


ÁÁÊ 75.581
ÓÄÊ 794.1

       Ê 24

У  ч  е  б  н  о  е    и  з  д  а  н  и  е

Котов Александр Александрович
КАК СТАТЬ ГРОССМЕЙСТЕРОМ

Котов А.А.
      Как стать гроссмейстером - М.:  «Russian CHESS House / 
Русский Шахматный Дом», 2018 - 296 с.
       (Шахматный Университет)

Редактор Максим Ноткин
Художник Наталья Кустова

Компьютерная верстка Андрей Ельков

ISBN 978-5-94693-653-8

Книга выдающегося советского гроссмейстера А. 
Котова посвящена общей теории миттельшпиля. В этом 
труде освещаются такие вопросы, как позиционная игра, 
комбинационное чутье, расчет вариантов, переход в 
эндшпиль, турнирный режим. Каждая глава 
сопровождается примерами из практики выдающихся 
шахматистов мира. 

Книга рассчитана на шахматистов-разрядников.

Ê 24

УДК 794
ББК 75.581

© Котов А.А., наследники, 2018
© Издательство "Russian CHESS House", 2018

Подписано в печать 16.07.2017. Формат 60×90/16. 
Издательство «RUSSIAN CHESS HOUSE»

(директор Мурад Аманназаров)
Тел. : +7 (495) 963-8017 (пн-пт с 11.00 до 18.00)

e-mail: chessm.ru@ya.ru или andy-el@mail.ru
http://www.chessm.ru — Интернет-магазин

ISBN 978-5-94693-653-8



Q

ˆ˛¼ý˛²Þþš=ý˛¹²š×¹²Łþ=ž¦ŽJ
Šš²¹Č=Þ˛=²×š¼=…ð¦²˛¼ŸW=−þž¦¾¦þÞJ
Þþý=₣³²şšI=ðþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞþý=ž×šJ
Þ¦¦=¦=³ýšÞ¦¦=×˛¹¹₣¦²ŞŁ˛²ş=Ł˛J
×¦˛Þ²ŞK=�þÝşðþ=Ł=¹þŁš×ĞšÞ¹²Łš
ŁÝ˛ŠšČ= Ć²¦ý¦=ð˛₣š¹²Ł˛ý¦I=Ğ˛¼J
ý˛²¦¹²=¹ýþŽš²=−þÞČ²ş=¹²þČğ³ć
−š×šŠ=Þ¦ý=Þ˛=Šþ¹ðš= −þž¦¾¦ćI
×˛¹¹ýþ²×š²ş=¹ð×Ş²³ć=ðþýˇ¦Þ˛J
¾¦þÞÞ³ć=ŁþžýþŽÞþ¹²ş=¦=×˛¹¹₣¦J
²˛²ş=Ł¹š=Þšþˇ¼þŠ¦ýŞš=Ł˛×¦˛Þ²ŞK
Êž³₣šÞ¦šý=Ć²¦¼=²×š¼=łÝ˛ŁÞŞ¼=ð˛J
₣š¹²Ł=Š˛Ł˛Ð²š=¦=ž˛Ðýšý¹ČK

ÍŞ= ¹₣¦²˛šý=Þšþˇ¼þŠ¦ýŞý

Þ˛₣˛²ş=¹=Łþ−×þ¹þŁI=¹ŁČž˛ÞÞŞ¼=¹
−þž¦¾¦þÞÞþÐ=¦ł×þÐK=˚²þ=þ¹ÞþJ
Ł˛=þ¹ÞþŁ=Ğ˛¼ý˛²K=‡þžýþŽÞþI=Ł˛ý
Ł=¹¦Ý³=Ł˛Ğšłþ=¼˛×˛ð²š×˛=Þš=²˛ð
₣˛¹²þ=−×¦Šš²¹Č=−×þŁþŠ¦²ş=ð×˛J
¹¦ŁŞš=ðþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞŞš=³Š˛×ŞK
„¹²ş=Ğ˛¼ý˛²¦¹²Ş=Š˛Žš=ŁŞ¹þðþÐ
ðŁ˛Ý¦½¦ð˛¾¦¦I=Ł=−˛×²¦Č¼=ðþ²þJ
×Ş¼=ðþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞŞš=½šÐš×J
Łš×ð¦=Łþþˇğš=×šŠðþ¹²şK=Îþ=̨ Þ˛J
Ý¦ž¦×þŁ˛²ş=−þž¦¾¦ćI=þ¾šÞ¦Ł˛²ş
šš=¦=þ¹³ğš¹²ŁÝČ²ş=Þ³ŽÞŞš=−Ý˛J
ÞŞ=ŁŞ=þˇČž˛ÞŞ=Ł=ÝćˇþÐ=−˛×²¦¦I
Ł=ÝćˇþÐ=−þž¦¾¦¦K

�ÓÊ=…ËÊ�fiŸ=ˆfiÛÍfi�ÎÏ·Ï=ÍfiÔ�„ÓÔ�‡fi

ÌÏÂÊÙÊÏÎÎÏ„=ıÒ�˙„

Â˛×˛Þšš=−×þĞ³=¦žŁ¦ÞšÞ¦Č=³
₣¦²˛²šÝšÐ= ž˛=Þš¹ðþÝşðþ= ŁþÝşJ
Þþš=Þ˛žŁ˛Þ¦š=łÝ˛ŁÞþłþ=¦ž=Ğ˛¼J
ý˛²ÞŞ¼=ð˛₣š¹²ŁI=Þþ=¦ýšÞÞþ=þÞþ
₣˛ğš=Ł¹šłþ=Ł¹²×š₣˛š²¹Č=Ł=×˛žJ
łþŁþ×˛¼= ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×þŁI= þÞþ
²þ₣Þþ= þ−×šŠšÝČš²=ýÞþłþ¹²þJ
×þÞÞšš=ý˛¹²š×¹²Łþ=ŁšŠšÞ¦Č=−þJ
ž¦¾¦þÞÞþłþ=ˇþČK= …Ò=Þšłþ= ³Žš
−×¦Ý¦₣Þþ= ×˛žŁ¦²þ= −þž¦¾¦þÞJ
Þþš=₣³²şšŸ=¥=²˛ð˛Č=−þ¼Ł˛Ý˛=ýþJ
ÝþŠþý³=Ğ˛¼ý˛²¦¹²³=Łš¹şý˛=−þJ
₣š²Þ˛K=‡Ş×˛ŽšÞ¦š=…−þž¦¾¦þÞJ
Þþš= ₣³²şšŸ= ŁðÝć₣˛š²=Ł= ¹šˇČ
ýÞþł¦š= −þÞČ²¦ČW= ˛Þ˛Ý¦ž= ¦
þ¾šÞð³=¹þžŠ˛ŁĞšłþ¹Č=Þ˛=Šþ¹ðš
−þÝþŽšÞ¦ČI=¹ÝþŁš¹Þþš=þ−×šŠšJ
ÝšÞ¦š= þˇğ¦¼=¹þþˇ×˛ŽšÞ¦Ð= þ
−þž¦¾¦¦I=Þ˛ýš²ð³=−×˛Ł¦ÝşÞþłþ
−Ý˛Þ˛=¦ł×ŞK

Ô²š−šÞş=×˛žŁ¦²þ¹²¦=−þž¦¾¦J
þÞÞþłþ=₣³²şČ=ž˛Ł¦¹¦²=þ²=ýÞþł¦¼
−×¦₣¦ÞK=Ì×šŽŠš=Ł¹šłþ=þ²=Ł×þŽJ
ŠšÞÞŞ¼=¹−þ¹þˇÞþ¹²šÐI=³ýšÞ¦Č=¹
Ýš²˛I=ˇšž=Šþ−þÝÞ¦²šÝşÞþłþ=×˛žJ
ýŞĞÝšÞ¦Č=þ−×šŠšÝČ²ş=łÝ˛ŁÞŞš
¹ŁþÐ¹²Ł˛=−þž¦¾¦¦K=ˆ˛¼ý˛²Þ˛Č
¦¹²þ×¦Č=žÞ˛š²=Ğ˛¼ý˛²¦¹²þŁI=Þ¦J
ðþłŠ˛=¹šˇČ=Þš=³²×³ŽŠ˛ŁĞ¦¼=¦žJ
Þ³×¦²šÝşÞþÐ=̨ Þ˛Ý¦²¦₣š¹ðþÐ=×˛J
ˇþ²þÐI=þ−×šŠšÝČŁĞ¦¼=¹ŁþÐ¹²Ł˛
−þž¦¾¦¦=…−þ=Þć¼³ŸK=Ì×þ¹²þ=²˛J
ðþÐ=Š˛×=̌ ŞÝ=Š˛Þ=¦ý=þ²=−×¦×þŠŞK

Îþ= Ł¹š= Žš=Ł= ˇþÝşĞ¦Þ¹²Łš
¹Ý³₣˛šŁ=−þž¦¾¦þÞÞþš=₣³²şšI=šłþ
¹þŁš×ĞšÞ¹²ŁþŁ˛Þ¦š=ž˛Ł¦¹Č²=þ²
ð×þ−þ²Ý¦ŁþÐ= ˛Þ˛Ý¦²¦₣š¹ðþÐ
×˛ˇþ²ŞI=−×þŠ³ý˛ÞÞþÐ= ²³×Þ¦×J
ÞþÐ=−×˛ð²¦ð¦I=¹˛ýþð×¦²¦₣Þþłþ
−þŠ¼þŠ˛=ð=¹þˇ¹²ŁšÞÞŞý=−˛×²¦J



R

Čý= ¦= ¦¹ðþ×šÞšÞ¦Č=Ł¹š¼= ÞšŠþJ
¹²˛²ðþŁ=Ł=¹ŁþšÐ=¦ł×šK=ÏŁÝ˛Šš²ş
˛Þ˛Ý¦žþý= ¦=þ¾šÞðþÐ= −þž¦¾¦¦
ýþŽÞþ= Ý¦Ğş=−þ¹Ýš= ¦ž³₣šÞ¦Č

−þÝþŽšÞ¦Ð=Þ˛=Šþ¹ðš=¦=ŁžČ²¦Č=Þ˛
Łþþ×³ŽšÞ¦š=−×˛Ł¦Ý=¦=−×¦šýþŁI
−×¦ýšÞČšýŞ¼= ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛J
ý¦K

Ïfl˜fi˝=�„ÏÓÊ˝=ÍÊ��„È˙ˆÌÊÈ˝

„¹Ý¦=ˇŞ=Ğ˛¼ý˛²ÞŞš=¹²˛²¦¹J
²¦ð¦=−þŠ¹₣¦²˛Ý¦I=¹³Šşˇ˛=¹ðþÝşJ
ð¦¼=¹×˛ŽšÞ¦Ð=×šĞ˛š²¹Č=Ł=ŠšˇćJ
²šI=ý¦²²šÝşĞ−¦Ýš=¦Ý¦=ĆÞŠĞ−¦J
ÝšI=²þ=Þš¹þýÞšÞÞþ=þÞ¦=̌ Ş=þˇÞ˛J
×³Ž¦Ý¦I=₣²þ=−þŠ˛ŁÝČćğšš=₣¦¹J
Ýþ=−þˇšŠ= −×¦¼þŠ¦²¹Č=Þ˛= ý¦²J
²šÝşĞ−¦ÝşK=Ê=Ć²þ=−þÞČ²ÞþW=š¹Ý¦
Ššˇć²=¥=²þÝşðþ=¹²˛Š¦Č=ýþˇ¦Ý¦J
ž˛¾¦¦= ¹¦ÝI= ˛=ĆÞŠĞ−¦Ýş=¥=−þ×˛
×š˛Ý¦ž˛¾¦¦=Šþ¹²¦łÞ³²þłþ=−×šJ
¦ý³ğš¹²Ł˛=Ł=ŠŁ³¼=−×šŠŞŠ³ğ¦¼
¹²˛Š¦Č¼I=²þ=¦ýšÞÞþ=Ł=ý¦²²šÝşJ
Ğ−¦Ýš= −×þ¦¹¼þŠ¦²= þ¹ÞþŁÞþš
¹²þÝðÞþŁšÞ¦š=ŠŁ³¼=˛×ý¦ÐI= łŠš
×šĞ˛š²¹Č= łÝ˛ŁÞ˛Č= −×þˇÝšý˛
Ğ˛¼ý˛²ÞþÐ=−˛×²¦¦= ¥=ð²þ= ðþłþ
−þˇšŠ¦²\

‡þ²=−þ₣šý³=Ğ˛¼ý˛²ÞŞš=²šþJ
×š²¦ð¦I=ð˛ž˛Ýþ¹şI=ˇŞÝ¦=ˇŞ=−×þJ
¹²þ=þˇČž˛ÞŞ=³ŠšÝ¦²ş=ý˛ð¹¦ý³ý
ŁÞ¦ý˛Þ¦Č= ¦ž³₣šÞ¦ć= ž˛ðþÞþŁ
ý¦²²šÝşĞ−¦ÝČK=ÒŁŞI=Þ˛= ¹˛ýþý
ŠšÝš=Ć²þ=Š˛Ýšðþ=Þš=²˛ðK=„¹Ý¦=̨ Þ˛J
Ý¦ž˛ý=Ł¹šŁþžýþŽÞŞ¼=Ššˇć²ÞŞ¼
Ł˛×¦˛Þ²þŁ=−þ¹ŁČğšÞþ=þł×þýÞþš
ðþÝ¦₣š¹²Łþ= ðÞ¦łI= Šþ¹²˛²þ₣Þþ
²˛ðŽš=ðÞ¦ł=¦=−þ=ĆÞŠĞ−¦ÝćI=²þ
Łþ−×þ¹˛ý=ý¦²²šÝşĞ−¦ÝČI=¹¦¹²šJ
ý˛²¦ž˛¾¦¦=¦=ýš²þŠ˛ý=¦ž³₣šÞ¦Č
þ¹ÞþŁÞþÐ=¹²˛Š¦¦=−˛×²¦¦=−þ₣²¦
Þš=³ŠšÝČš²¹Č=ŁÞ¦ý˛Þ¦ČK

Ì×šŠÝ˛ł˛šýŞÐ=žŠš¹ş=ý˛²š×¦J
˛Ý=ČŁÝČš²¹Č=−þ−Ş²ðþÐ=Ł=ð˛ðþÐJ
²þ=ýš×š=Łþ¹−þÝÞ¦²ş=Ć²þ²=¹š×şJ
šžÞŞÐ=−×þˇšÝ=Ł=Ğ˛¼ý˛²ÞþÐ=Ý¦J
²š×˛²³×šK=ÍŞ=−þ−Ş²˛šý¹Č= Ł
−þ¹ÝšŠ³ćğ¦¼=þ−¦¹˛Þ¦Č¼= ž˛ˇJ
×˛²ş¹Č= Ł=łÝ³ˇ¦ÞŞ= ýŞĞÝšÞ¦Č
ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛I=¦ł×˛ćğšłþ= ¹šJ
×şšžÞ³ć=²³×Þ¦×Þ³ć=−˛×²¦ćI
−þÞČ²şI=þ=₣šý=þÞ=Š³ý˛š²I=ð˛ð¦š
ž˛ðþÞŞ= ¦=−×˛Ł¦Ý˛= −×¦ýšÞČš²
ŠÝČ=Þ˛¼þŽŠšÞ¦Č=Ý³₣Ğšłþ=¼þŠ˛
Ł= ¹ÝþŽÞšÐĞ¦¼=−þž¦¾¦Č¼=ý¦²J
²šÝşĞ−¦ÝČK=‡ýš¹²š=¹=²šý=−þ−ŞJ
²˛šý¹Č=−×þ˛Þ˛Ý¦ž¦×þŁ˛²ş=Łš¹ş
−×þ¾š¹¹= ˇþ×şˇŞ=Ł=Ğ˛¼ý˛²ÞþÐ
−˛×²¦¦I=³¹²˛ÞþŁ¦²ş=−þ¹ÝšŠþŁ˛J
²šÝşÞþ¹²ş= ¦= ž˛ðþÞþýš×Þþ¹²ş
×˛žÝ¦₣ÞŞ¼=Ć²˛−þŁ=¦=½þ×ý=¹×˛J
ŽšÞ¦Č= Ł=ý¦²²šÝşĞ−¦ÝšI= Š˛²ş
¹¦¹²šý˛²¦ž˛¾¦ć=−×˛Ł¦Ý=¦=ž˛ðþJ
ÞþŁI= ðþ²þ×Şý=ŠþÝŽÞŞ= ¹ÝšŠþJ
Ł˛²ş= ¦= ¹ÝšŠ³ć²= ¹¦ÝşÞšÐĞ¦š
ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×Ş=ý¦×˛K

Ì×šŽŠš=Ł¹šłþ=−þ−Ş²˛šý¹Č
þ²Łš²¦²ş=Þ˛=²˛ðþÐ=Łþ−×þ¹W=ð˛ð¦š
²¦−Ş=¹×˛ŽšÞ¦Ð=Ł¹²×š₣˛ć²¹Č=Þ˛
Ğ˛¼ý˛²ÞþÐ=Šþ¹ðš\

ı²þˇŞ=Ý³₣Ğš=×˛žþˇ×˛²ş¹Č=Ł
Ć²þÐ=−×þˇÝšýšI=×˛¹¹ýþ²×¦ý=ŠŁ˛
−×¦ýš×˛=¦ž=−×˛ð²¦ð¦=ł×þ¹¹ýšÐJ
¹²š×þŁK



S

Ó˛žˇš×šý=NVJć=−˛×²¦ć=ý˛²₣˛
˚ÐŁš=¥=fiÝš¼¦Þ=ENVPTFK

Â˛ğ¦²˛=Î¦ý¾þŁ¦₣˛

˚ÐŁš=¥=fiÝš¼¦Þ

·þÝÝ˛ÞŠ¦ČI=NVPT

NKÇQ=CÑS=OKÅQ=ÉS=PKCÅP=EÄQ

QKCÑP=CÉQ= RKIÅO= ÇR= SKÉP= ÅR

TKEÇP=CÑS=UKÅÇ=ÉÇ=VKÇÅ=EWÅR=NMKMJ

M=CÅS= NNKÉQ>=EÉT= NOKÉR=CÖQ

NPKGÉN=CÄQ= NQKEÄRH= KÑU

NRKIÉO=EÅR=NSKCÇN=EÑRK
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þˇýšÞ¦Ł˛²ş¹Č=³ł×þž˛ý¦I=¦¼=½¦J

ł³×Ş=¹þŁš×Ğ˛Ý¦=×šÐŠŞ=ž˛=¹×šŠJ

Þćć=Ý¦Þ¦ć=Šþ¹ð¦=Ł=¹²˛Þ=Þš−×¦J

Č²šÝČK=ˆÝ˛=þ¹²×˛Č=ˇþ×şˇ˛I=×˛žJ

łþ×˛ćğ˛Č¹Č=¹=ð˛ŽŠŞý=¼þŠþýK

NTKÜP=ÜR>=NUKEÖR=IÄS=NVKCÜQK

ÌÝþ¼þ=̌ ŞÝþ=̌ ×˛²ş=−þŽš×²ŁþJ

Ł˛ÞÞ³ć=½¦ł³×³K=Ìþ¹Ýš=NVKÜÖ=ÜÖ

OMKCÜQ=ÖP= ONKCWÑR=ÖÑH=OOKCWÑO

EWÑOH= OPKIWÑO=GÜNH= OQKKWÜN

IWÑO=ORKGÑN=ˇšÝŞšI=−×˛ŁŠ˛I=ŠþÝJ

ŽÞŞ=ŁŞ¦ł×˛²şK=ÏŠÞ˛ðþ=₣š×ÞŞš

ýþł³²=¦ł×˛²ş=¹¦ÝşÞšš=¥=OMKKKEÉQI

¦=¦¼=˛²˛ð˛=Łš¹şý˛=Þš−×¦Č²Þ˛K

NVKKKEÉQ=OMKÜÖ=CÅOK

ÍþŽÞþ=̌ ŞÝþ=¦ł×˛²ş=¦=OMKKKÜÖI

¹ŁþŠČ=ð=−×šŠŞŠ³ğšý³=Ł˛×¦˛Þ²³I

Þþ=fiÝš¼¦Þ=−þÝ˛ł˛š²I=₣²þ=Š˛ÞÞŞÐ

¼þŠ=¹¦ÝşÞššK

ONKCÅP=CÇQ=OOKIÑNK

Êžˇ¦×˛Č=Þš=Ý³₣Ğšš=−×þŠþÝJ

ŽšÞ¦šK=Ô¦ÝşÞšš=̌ ŞÝþ=OOKIÇO=¹þ

¹ÝšŠ³ćğ¦ý¦=Ł˛×¦˛Þ²˛ý¦W

fK= OOKKKC WÄR= OPKC WÉQ= ÇÉ

OQKGWÉQX

ffK=OOKKKÜÖ=OPKCWÉQ=ÇÉ=OQKÄQ>X

fffK=OOKKKCÉS= OPKÄQ=EWÄQ= OQK

C WÇR= E WÇO= E¦Ý¦= OQKKKI WÄR

ORKIWÄQH=IWÄQ= OSKCWÄQ=CWÖR

OTKÑQF= ORKEÉTH=KÖU= OSKCWÄS

EWÉN= OTKCW~U=EÅP=OUKGÅN=EWÉR

OVKGÉNX

fsK= OOKKKCÉS= OPKÄQ=EÇQ= OQK

CWÉQ=ÇÉ= ORKEÅQ=CWÖR= OSKIWÖR

EWÑOH=OTKKÑN=ÜÖ=OUKCÖSHK

OOKKKÜÖ>

ÌÝþ¼þ=OOKKKCWÄR= OPKCWÄR=ÜÖ

OQKÖP=GÜR=ORKEÉP=EWÉP=OSKÑÉ>I=¦

ˇšÝŞš=ŁŞ¦ł×ŞŁ˛ć²K

OPKC~Q=IÅTK

�þÝşðþ=²˛ðK=ÔÝ˛ˇšš=ˇŞÝþ=ˇŞ

OPKKKIWÄR=OQKIWÄR=CWÄR=ORKCWÅR

GÜR=OSKGWÉQ=ÇÉ=OTKCWÉQI=¦=̌ šÝŞš

¹þ¼×˛Þ¦Ý¦=−šĞð³=šRK

OQKGWÉQK

‡þžýþŽÞþšI=¼þ²Č=¦=Þš=Ý³₣Ğšš

−×þŠþÝŽšÞ¦šK=̊ ÐŁš=¹₣¦²˛š²I=₣²þI

¦ł×˛Č=OQKCWÅR=IWÅR=ORKEÇP=CÉS
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OUKGÉO=GWÜQ=OVKIÅNI=ˇšÝŞš=ýþłJ

Ý¦=þ²×˛ž¦²ş=̨ ²˛ð³I=¹þ¼×˛Þ¦Ł=ý˛J

²š×¦˛ÝşÞŞÐ=−š×šŁš¹K

OQKKKÇÉ=ORKIÅQ=GÅU\

Ôš×şšžÞ˛Č=þĞ¦ˇð˛K=ÌÝþ¼þ

ˇŞÝþ=¦=ORKKKCÉS=OSKCÖSH>=„Š¦ÞJ

¹²ŁšÞÞ˛Č=ž˛ğ¦²˛=¥=ORKKKIWÉR=OSK

IWÅRH=IWÅR=OTKCWÅR=CWÄRI=¦=₣š×J

ÞŞš=ýþł³²=Šš×Ž˛²ş¹Č=Ł=ĆÞŠĞJ

−¦ÝšK

OSKGÅN=ÄSK

Ì×þ¦ł×ŞŁ˛š²= OSKKKIWÉR

OTKCWÅR=IWÖR=OUKCÉSH>=¹=̨ ²˛ðþÐK

OTKCWÅR=ÄÅ=OUKE~S\

ÓšĞ˛ćğ˛Č=þĞ¦ˇð˛K=Ìþ¹Ýš

OUKÉS=CWÉS= OVKCÖSH=KÖU= PMK

CÉTH=¦Ý¦=OUKKKCWÄR=OVKÉTH>=KÖU

PMKI WÄR= ˇšÝŞš= ŁŞ¦ł×ŞŁ˛Ý¦K

ÍþŽÞþ=ˇŞÝþ=−×þŠþÝŽ˛²ş=˛²˛ð³

−³²šý=OUKEÉPK=�š−š×ş=Žš=₣š×ÞŞš

ð×˛¹¦ŁŞý¦=¼þŠ˛ý¦=Šþˇ¦Ł˛ć²¹Č

Þ¦₣şšÐK

OUKKKIWÉR=OVKEWÅUK

ÊÝ¦= OVKEÉP=GWÜQ= PMKEWÇQ

IÜR=PNKKÑN=GÜNH=POKKÉO=ÖPHK

OVKKKI WÖR= PMKIWÅRH=I WÅR

PNKGWÅR=GWÜQK

Òł×þŽ˛Č=−þŁ²þ×šÞ¦šý=¼þŠþŁ

CÇQJÉOHI=KÖNJÑNI=CÉOJÑQI=KÑNJ

ÖN=CÑQJÉOHK

POKGÅQ=CÉOH= PPKKÑN=CÑQ

PQKKÖN=ÖP\>

ÔþýÞ¦²šÝşÞ˛Č=−þ−Ş²ð˛=¦łJ

×˛²ş=Þ˛=ŁŞ¦ł×ŞĞK=ÔÝšŠþŁ˛Ýþ=¹þJ

łÝ˛Ğ˛²ş¹Č=Þ˛=Þ¦₣şć=−þŁ²þ×šÞ¦J

šý=¼þŠþŁK
PRKE~S>

„¹Ý¦=PRKÑÖI=²þ=PRKKKCÉOH=PSK

KÑN=EPSKKÑO\=ÉPHF=PSKKKCWÖPH

PTKKÖN=ÑR=¹=−š×šŁš¹þý=₣š×ÞŞ¼K

PRKKKÖÑH=PSKKWÑO=GÜS=PTKGWÉQK

Ìþ¹ÝšŠÞšš=³−³ğšÞ¦šK=Ìþ¹Ýš

PTKGÅUH=KÉT= PUKGÅTH=KÉS

PVKEÅQH=CÇR= QMKGW~T=Ğ˛Þ¹Ş

ˇŞÝ¦=Þ˛=¹²þ×þÞš=ˇšÝŞ¼K

�š−š×ş= −˛×²¦Č= ðþÞ₣˛š²¹Č

ŁÞ¦₣şćK

PTKKKGW~S=PUKGWÑQ=GW~O=PVKGÄQ

ÖS=QMKGÄT=KÖT=QNKKÑP=ÖR=QOKÄQ

KÖS=QPKÄR=ÑR=QQKÄS=G~PH=QRKKÑO

~S=QSKGÄU=GÄP=QTKÄT=KÖT=QUKG~U

GWÄT=QVKGW~SK=Î¦₣şČK

ı²þ= −×þ¦¹¼þŠ¦Ýþ=Ł=Š˛ÞÞþÐ

−˛×²¦¦\=Ì×šŽŠš=Ł¹šłþ=ýŞ=Þš=Ł¦J

ŠšÝ¦= łÝ³ˇþð¦¼= ¹²×˛²šł¦₣š¹ð¦¼

−Ý˛ÞþŁI=ýšŠÝ¦²šÝşÞŞ¼=ý˛ÞšŁ×þŁK

Ô=¹˛ýþłþ=Þ˛₣˛Ý˛=¹×˛ŽšÞ¦Č=½¦ł³J

×Ş=̌ šÝŞ¼=¦=₣š×ÞŞ¼=¹¼Ýš¹²Þ³Ý¦¹ş

Ł=Ž˛×ðþý=ˇþć=¦=−×¦ÞČÝ¦¹ş=þ¹ŞJ

−˛²ş=Ł×˛Žš¹ð¦š=−þ¹²×þšÞ¦Č=¹¦ÝşJ

ÞšÐĞ¦ý¦=³Š˛×˛ý¦K=‡¹Č=−˛×²¦Č=¥

Ć²þ=šŠ¦Þ¹²Łþ=þ¹²×šÐĞ¦¼=Ł˛×¦˛ÞJ

²þŁI=Ł=ðþ²þ×Ş¼=Žš×²Ł˛=¹ýšÞČš²¹Č

Žš×²ŁþÐI=þŠ¦Þ=²˛ð²¦₣š¹ð¦Ð=³Š˛×

Þ˛²Şð˛š²¹Č=Þ˛=²˛ðþÐ=Ł¹²×š₣ÞŞÐ

Þš−×¦Č²šÝČK

ÔþŁ¹šý=Š×³ł˛Č= ¦ł×˛=ĞÝ˛= Ł

¹ÝšŠ³ćğšÐ=−˛×²¦¦K

Ô²˛×þ¦ÞŠ¦Ð¹ð˛Č=ž˛ğ¦²˛

#˛Ðý˛ÞþŁ=¥=·šÝÝš×

�³×Þ¦×=−×š²šÞŠšÞ²þŁ

Ùć×¦¼I=NVRP

NKÇQ=CÑS=OKÅQ=ÖS=PKCÅP=EÖT

QKÉQ=MJM=RKCÑP=ÇS=SKEÉO=ÉR=TKMJM

CÄÇT=UKGÉN=ÅS=VKEÑN=GÉU=NMKÇR

ÅR=NNKÖP=CÑU=NOK~P=CÖQ=NPKCÜQ

~S=NQKEÇO=ÜR=NRKÜP=CÑSK
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ÂŠš¹ş=½¦ł³×Ş= ˇšÝŞ¼=¦= ₣š×J

ÞŞ¼=Þ˛¼þŠČ²¹Č=Þ˛=¦žŁš¹²Þþý=×˛¹J

¹²þČÞ¦¦=Š×³ł=þ²=Š×³ł˛X=þ=²˛ð¦¼

²˛ð²¦₣š¹ð¦¼=ðþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞŞ¼

¹×˛ŽšÞ¦Č¼I=ð˛ð=Ł=−×þĞÝþý=−×¦J

ýš×šI= −þð˛= Þš=ýþŽš²= ˇŞ²ş= ¦

×š₣¦K=flšÝŞš=¹−þðþÐÞþ= łþ²þŁČ²

Ł¹ð×Ş²¦š=Łš×²¦ð˛Ý¦=Þ˛=½š×žšJ

Łþý=½Ý˛ÞłšK

NSKÄQ=ÄS=NTKÄÅ=ÄÅ=NUKGÄN=CSÇT

NVKI~Q=EÑS=OMKCÑP=ÜQK

Ì×šŽŠšŁ×šýšÞÞþš=−×þČŁÝšJ

Þ¦š=˛ð²¦ŁÞþ¹²¦K=flþÝšš=ž˛ðþÞþJ

ýš×ÞŞý=ˇŞÝþ=ˇŞ=ý˛ÞšŁ×¦×þŁ˛J

Þ¦š=½¦ł³×˛ý¦=Ł= ¹þˇ¹²ŁšÞÞþý

Ý˛łš×šI=ŁŞŽ¦Š˛ČI=₣²þ=−×šŠ−×¦J

ýš²=−×þ²¦ŁÞ¦ðK

ONKCÇN=ÜÖ=OOKÑÖ=CÄU=OPKGÉPK

�š−š×ş= ³= ˇšÝŞ¼= −×¦Č²Þ˛Č

¦ł×˛=−þ=Łš×²¦ð˛ÝČý=…ÄŸ=¦=…ÑŸI=˛

−×¦=Þšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²¦=ýþŽÞþ=³¹¦J

Ý¦²ş=Š˛ŁÝšÞ¦š=Þ˛=ðþ×þÝšŁ¹ðþý

½Ý˛ÞłšK

OPKKKCÜT=OQKGÉÄP=EÇT=ORKI~R

IÅU=OSKCÑO=EÇU=OTKIÅP=E~QK

ıš×ÞŞš=³¹−šĞÞþ=ž˛ğ¦²¦Ý¦¹ş

Þ˛=½š×žšŁþý=½Ý˛ÞłšI=¦= ²š−š×ş

�˛Ðý˛ÞþŁ=−š×šˇ×˛¹ŞŁ˛š²=¹¦ÝŞ

Þ˛=ðþ×þÝšŁ¹ð¦Ð=½Ý˛ÞłK

OUKGPÄO=CÇT= OVKÜQ= G~T

PMKEÜP= IÅT= PNKCÖR= C WÖR

POKEWÖR=EWÖR=PPKÜÖ=KÖT=PQKIÑP>

Ô=−×þ¹²þÐ=³ł×þžþÐW= ¹Şł×˛²ş

ðþ×þÝšý=Þ˛=ÖOI=ŁžČ²ş=ðþÞČ=ÇT=¦I

−þ¹²˛Ł¦Ł=½š×žČ=Þ˛= ÑS=¹=Ğ˛¼þýI

−š×šŁš¹²¦=ž˛²šý=Ý˛Šşć=Þ˛=ÜNI=¦

ý˛²=Þ˛=−þÝš=ÜU=Þš¦žˇšŽšÞK

PQKKKIÇU=PRKGÄTK

fi=²š−š×ş=¦¹¼þŠ=−þšŠ¦Þð˛=×šJ

Ğ˛š²=Ł²þ×ŽšÞ¦š=Ý˛Šş¦=Þ˛=TJć=łþJ

×¦žþÞ²˛ÝşK=Â˛ýš²ş²šI=ð˛ð=³Łš×šÞJ

Þþ=ˇšÝŞš=³ŁšÝ¦₣¦Ł˛Ý¦=¹ŁþÐ=−šJ

×šŁš¹K

PRKKKGWÄT= PSKGWÄT=KÖU= PTK

EWÇT=EWÇT=PUKCÖQ=IWÖR=PVKGWÇT

ÑR=QMKÉÑ=GÄUK=Îš=ŠþŽ¦Š˛Č¹ş=þ²J

Łš²Þþłþ=¼þŠ˛I=₣š×ÞŞš=¹Š˛Ý¦¹şK

Ì×¦= ×˛žˇþ×š= Ć²þÐ= −˛×²¦¦

−×šŽŠš=Ł¹šłþ=ˇ×þ¹˛š²¹Č=Ł=łÝ˛ž˛

þ²¹³²¹²Ł¦š=²˛ð²¦₣š¹ð¦¼=¹²þÝðÞþJ

ŁšÞ¦ÐW=Ł=²š₣šÞ¦š=žÞ˛₣¦²šÝşÞþłþ

−š×¦þŠ˛=ˇþ×şˇŞ= ¥=þŠÞ¦= Ý¦Ğş

¹²×˛²šł¦₣š¹ð¦š=−š×šýšğšÞ¦Č=¦

−š×š¹²×þÐð¦K=Ê=¹þŁ¹šý=Þš²=Ł˛×¦J

˛Þ²þŁI=₣²þ=ž˛ýš²Þþ=−þ=ðþýýšÞ²˛J

×¦ČýK=Ï−Ş²ÞŞÐ= ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×I

¦ł×˛Č=²˛ð³ć=−˛×²¦ćI=Þ¦ðþłŠ˛=Þš

¹²˛Þš²=×˛¹¹₣¦²ŞŁ˛²ş=Ł˛×¦˛Þ²ŞK

Ì×¦ð¦Þš²=þŠ¦ÞJŠ×³łþÐ=−þ−³²ÞŞÐ

ðþ×þ²šÞşð¦Ð=Ł˛×¦˛Þ²=¦=¥=¼Ł˛²¦²>

‡= ²˛ð¦¼=−þž¦¾¦Č¼=−×šþˇÝ˛Š˛ć²

þˇğ¦š=¹þþˇ×˛ŽšÞ¦ČW=ð³Š˛=ð˛ð³ć

½¦ł³×³=−š×šýš¹²¦²şI=ð˛ð=Łþ¹−×šJ

−Č²¹²ŁþŁ˛²ş=þ−×šŠšÝšÞÞþý³=ŠšÐJ

¹²Ł¦ć=−×þ²¦ŁÞ¦ð˛I=ð˛ð³ć=½¦ł³J

×³=×˛žýšÞČ²şI=ð˛ð³ć=þ¹²˛Ł¦²şK

Î˛−×˛Ğ¦Ł˛š²¹Č= ŁŞŁþŠW= Ł

Ğ˛¼ý˛²˛¼=¹³ğš¹²Ł³ć²=ŠŁ˛=łÝ˛ŁJ
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ÞŞ¼= ²¦−˛=−þž¦¾¦ÐI=˛=þ²¹ćŠ˛=¦

ŠŁ˛=×˛žÝ¦₣ÞŞ¼=ýš²þŠ˛=ŁšŠšÞ¦Č

ˇþČK=‡=þŠÞþý=¹Ý³₣˛š=−×þ¦¹¼þŠ¦²

Þš−×š×ŞŁÞþš=¹²þÝðÞþŁšÞ¦š=½¦J

ł³×I= −×þŁþŠČ²¹Č= þ¹²×þ³ýÞŞš

²˛ð²¦₣š¹ð¦š=³Š˛×ŞI=¹²˛ŁČ²¹Č=ÝþJ

Ł³Ğð¦I=ŠšÝ˛ć²¹Č=ÞšþŽ¦Š˛ÞÞŞšI

−þ×þÐ=þĞšÝþýÝČćğ¦š=Þš−×¦ČJ

²šÝČ= ¼þŠŞK=Î¦₣šłþ=Ć²þłþ=Þš²= Ł

−þž¦¾¦Č¼=Š×³łþłþ=²¦−˛=¥=žŠš¹ş

þˇš=̨ ×ý¦¦=Šš×Ž˛²¹Č=Þ˛=×˛¹¹²þČJ

Þ¦¦=Š×³ł=þ²=Š×³ł˛I=ˇþ¦=þł×˛Þ¦J

₣¦Ł˛ć²¹Č=×˛žŁšŠðþÐ=¦=ýšÝð¦ý¦

ŁŞÝ˛žð˛ý¦= þ²ŠšÝşÞŞ¼=½¦ł³×=Ł

×˛¹−þÝþŽšÞ¦š=−×þ²¦ŁÞ¦ð˛K=Î˛J

¹²³−ÝšÞ¦š=łþ²þŁ¦²¹Č=Þš=¹−šĞ˛I

¹=−þýþğşć=ðþ×þ²ð¦¼=−š×šł×³−J

−¦×þŁþð=½¦ł³×I=ÞšžÞ˛₣¦²šÝşÞŞ¼

−×þŠŁ¦ŽšÞ¦Ð=−šĞšðK

„¹Ý¦=ýŞ=Þ˛žþŁšý=³¹ÝþŁÞþ=−þJ

ž¦¾¦¦= −š×Łþłþ=²¦−˛= ðþ ý ˇ ¦ J

Þ ˛ ¾ ¦ þ Þ Þ þ J ² ˛ ð ² ¦ ₣ š ¹ ð ¦ J

ý ¦ I =²þ=−þž¦¾¦¦=Š×³łþłþ=²¦−˛I

š¹²š¹²ŁšÞÞþI= ˇ³Š³²= ý ˛ Þ š Ł J

× š Þ Þ þ J ¹ ² × ˛ ² š ł ¦ ₣ š ¹ ð ¦ J

ý ¦ K

ÍŞĞÝšÞ¦š=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛

Ê²˛ðI= ýŞ=×˛¹¹ýþ²×šÝ¦= ŠŁš

−×¦Þ¾¦−¦˛ÝşÞþ= ×˛žÞČğ¦š¹Č

−˛×²¦¦W=Ł=þŠÞþÐ=ĞÝ˛=þ¹²×þ²˛ð²¦J

₣š¹ð˛Č=ˇþ×şˇ˛I=Š×³ł˛Č= þ²Ý¦₣˛J

Ý˛¹ş=¹−þðþÐÞŞý=ý˛ÞšŁ×¦×þŁ˛Þ¦J

šýK

Ôþþ²Łš²¹²ŁšÞÞþ=−þJ×˛žÞþý³

×˛ˇþ²˛Ý=Łþ=Ł×šýČ=¦ł×Ş=¦=ýþžł

ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×þŁK=‡=−š×Łþý=−×¦J

ýš×š=¦ł×˛ŁĞ¦Ð=Łš₣Þþ=Þ˛¼þŠ¦ÝJ

¹Č=Ł=Þ˛−×ČŽšÞ¦¦I=ˇš¹−×š×ŞŁÞþ

×˛¹¹₣¦²ŞŁ˛Ý=¹ÝþŽÞšÐĞ¦š=Ł˛×¦J

˛Þ²ŞI=³₣¦²ŞŁ˛Ý=²˛ð²¦₣š¹ð¦š=³Š˛J

×ŞI= ¹²˛×˛Ý¹Č=−×šŠ³¹ýþ²×š²ş= ¦

−×šŠ³−×šŠ¦²ş=¼þŠŞ=¦=ÝþŁ³Ğð¦K

Ïˇğ¦ý=×˛¹¹³ŽŠšÞ¦Čý=̌ ŞÝþ=þ²J

ŁšŠšÞþ=ý˛Ýþ=ýš¹²˛=¥=ŠÝČ=Þ¦¼=³

ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛=−×þ¹²þ=Þš=¼Ł˛²¦J

Ýþ=ˇŞ=Ł×šýšÞ¦I=Š˛=Ć²þ=¦=Þš=Þ³ŽJ

Þþ=ˇŞÝþ= ŠšÝ˛²şK=È¦Ğş=¦ÞþłŠ˛

¦ł×˛ŁĞ¦Ð= −˛×²¦ć=Š˛Ł˛Ý= ¹˛ý

¹šˇš=Þšðþ²þ×Şš=þˇğ¦š=³ð˛ž˛Þ¦ČI

Ł×þŠš=…¼þ×þĞþ=̌ Ş=×˛žˇ¦²ş=̌ ˛²˛J

×šć=IÄSJEÅRI= ³ł×þŽ˛ćğ³ć

−³Þð²³= ÑOŸK=ÊÝ¦W=…ˇ³Šş=ŁÞ¦ý˛J

²šÝşÞšš=¹=þ²ð×Ş²þÐ=Ý¦Þ¦šÐ=…ÜŸI

…−þ¹²˛×˛Ð¹Č=³Þ¦₣²þŽ¦²ş=ł×þžJ

Þþłþ= ¹ÝþÞ˛= šQŸK=Îþ=Ć²þ= Ł¹šłþ

Ý¦Ğş=ðþ×þ²ð¦š=¦=−×þ¹²Şš=¹ÝþJ

Łš¹ÞŞš= ³ð˛ž˛Þ¦Č=¹˛ýþý³= ¹šˇšI

½þ×ý³Ý¦×þŁð˛=þˇğšÐ=¦Šš¦=−×þJ

¦žŁþŠ¦ýŞ¼=×˛¹₣š²þŁK=ÊI=−þÞČ²J

ÞþI=Ł=Ć²þÐ=−˛×²¦¦=Þš=̌ ŞÝþ=¹½þ×J

ý³Ý¦×þŁ˛Þþ=Þ¦ð˛ð¦¼= łÝ³ˇþð¦¼

þˇğ¦¼=−Ý˛ÞþŁI=−š×š¹²×þšðI=ý˛J

ÞšŁ×þŁK=�þÝşðþ=ðþÞð×š²ÞŞÐ=×˛¹J

₣š²>=Ò₣š²=²˛ð²¦₣š¹ð¦¼=³Š˛×þŁI

×˛¹−þžÞ˛Þ¦š=ÝþŁ³ĞšðI=−×šŠ³−J

×šŽŠšÞ¦š=¼¦²×Ş¼=ÞšþŽ¦Š˛ÞÞŞ¼

Łž×ŞŁþŁK

„¹Ý¦=ýþžł=Ł=−š×Łþý=−×¦ýš×š

ˇŞÝ=Łþžˇ³ŽŠšÞ=Šþ=ð×˛ÐÞþ¹²¦I=×˛J

ˇþ²˛Č=ð˛ð=̌ Ş=−þŠ=Ýþž³Þłþý=…·ÝČJ

Š¦=Ł=þˇ˛>ŸI=²þ=Łþ=Ł²þ×þý=−×¦ýš×š

ýŞĞÝšÞ¦š=þ²Ý¦₣˛Ýþ¹ş=¹−þðþÐJ

¹²Ł¦šýI=¹×˛ŁÞ¦²šÝşÞþÐ=ýšŠÝ¦J
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²šÝşÞþ¹²şć=¦=−þÝÞŞý=þ²¹³²¹²Ł¦J

šý=Þš×ŁþžÞþ¹²¦K=ıšłþ=²×šŁþŽ¦²şJ

¹Č= ¥= ŁšŠş=Þ¦ð˛ð¦¼=Łž×ŞŁþŁ=Þš

−×šŠŁ¦ŠšÝþ¹şI=Þš=̌ ŞÝþ=Þ¦=²˛ð²¦J

₣š¹ð¦¼=³Š˛×þŁI=Þ¦=¼¦²×Ş¼=ÝþŁ³J

ĞšðI=Íþžł=ž˛Þ¦ý˛Ý¹Č=½þ×ý³Ý¦J

×þŁðþÐ=−Ý˛ÞþŁ=−š×š¹²×þÐð¦=¦=−šJ

×šŠŁ¦ŽšÞ¦Č=½¦ł³×=¦=−þ₣²¦= ¹þJ

Ł¹šý=Þš=×˛¹¹₣¦²ŞŁ˛Ý=Ł˛×¦˛Þ²ŞK

È¦Ğş=Ł=þ²ŠšÝşÞŞš=ýþýšÞ²ŞI

ðþłŠ˛=Þ˛×³Ž³=−×þ×ŞŁ˛Ý˛¹ş=²˛ðJ

²¦ð˛I= ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×=…−×¦ð¦ŠŞJ

Ł˛ÝŸ= Þšðþ²þ×Şš=Ł˛×¦˛Þ²ŞI= Þþ

²þÝşðþ=ŠÝČ= ²þłþI=₣²þˇŞ= þ−Č²ş

ž˛ÞČ²ş¹Č=þˇğ¦ý¦=¹þþˇ×˛ŽšÞ¦J

Čý¦K=·×þ¹¹ýšÐ¹²š×=¹Þ˛₣˛Ý˛=łþJ

Łþ×¦Ý= ¹šˇšW= …Î³ŽÞþ= ¹×þ₣Þþ

Ł¹ð×Ş²ş=Ý¦Þ¦ć=…ÄŸI=̨ =ž˛²šý=¹²˛J

Ł¦Ý=Łþ−×þ¹W=…Ë˛ð=Łþ×Ł˛²ş¹Č=Þ˛

TJć=łþ×¦žþÞ²˛Ýş\Ÿ=ÌþžŽš=¹ÝšJ

ŠþŁ˛Ý=−×¦ð˛žW=…Ìþ×˛=−š×šðÝćJ

₣˛²ş¹Č=Þ˛=ðþ×þÝšŁ¹ð¦Ð=½Ý˛ÞłŸK

flŞÝ¦=¦=̌ þÝšš=−×þ¹²×˛ÞÞŞš=×˛¹J

¹³ŽŠšÞ¦ČI= Ł×þŠšW= …Í˛ÞšŁ×Ş

¹×˛ž³=Þ˛=ŠŁ³¼=½Ý˛Þł˛¼=¥=Łþ²=Łš×J

Þ˛Č=¹²×˛²šł¦Č=Ł=²˛ð¦¼=−þž¦¾¦J

Č¼K=ıš×ÞŞý=ˇ³Šš²=²×³ŠÞþ=−š×šJ

ˇ×˛¹ŞŁ˛²ş= ½¦ł³×Ş= ¹= þŠÞþłþ

ðþÞ¾˛=Šþ¹ð¦=Þ˛=Š×³łþÐW= ³= Þ¦¼

ý˛Ýþ=−×þ¹²×˛Þ¹²Ł˛K=ÌþŠþˇÞŞš

−Ý˛ÞŞ= ¹= ˛²˛ðþÐ=Þ˛=ŠŁ³¼=½Ý˛ÞJ

ł˛¼= ³Žš=Þš= ×˛ž= Ł¹²×š₣˛Ý¦¹ş= Ł

²³×Þ¦×ÞþÐ=−×˛ð²¦ðšI=Č=ŁšŠş=¹˛ý

˛Þ˛Ý¦ž¦×þŁ˛Ý= ýÞþłþ= ²˛ð¦¼

−˛×²¦ÐŸK=Ë˛ð=ˇÝš¹²Čğš=−×þŁþJ

Š¦Ý¦=²˛ð¦š=˛²˛ð¦=ı¦łþ×¦ÞI=Ë˛J

−˛ˇÝ˛Þð˛I=Î¦ý¾þŁ¦₣>

ÍŞ=−þžŽš=−þŠ×þˇÞšš=þ¹²˛ÞþJ

Ł¦ý¹Č=Þ˛=ýŞĞÝšÞ¦¦= ł×þ¹¹ýšÐJ

¹²š×˛I=Þþ=Č=−×þĞ³=₣¦²˛²šÝČ=³Žš

¹šÐ₣˛¹=ŁÞ¦ý˛²šÝşÞþ=−×þ₣š¹²ş

Ć²¦=¹²×þð¦=¦=³¹Łþ¦²ş=×˛žÞ¦¾³=Ł

ýš²þŠ˛¼=ýŞĞÝšÞ¦ČK=˚²þ=þ₣šÞş

Ł˛ŽÞþ=ŠÝČ=³Č¹ÞšÞ¦Č=−×˛Ł¦ÝşÞŞ¼

−×¦Þ¾¦−þŁ=þˇŠ³ýŞŁ˛Þ¦Č=¼þŠþŁ=¦

³ýšÝþłþ=×˛¹¼þŠþŁ˛Þ¦Č=Ł×šýšÞ¦K

„¹Ý¦=ŁŞ=̌ ³Šš²š=¹þ¹²˛ŁÝČ²ş=þˇğ¦š

−Ý˛ÞŞ=Ł=þ¹²×þ²˛ð²¦₣š¹ð¦¼=−þž¦J

¾¦Č¼I= ŁŞI= ðþÞš₣ÞþI=−þ−˛Šš²š=Ł

ð˛ð³ćJÝ¦ˇþ=ÝþŁ³Ğð³I= ðþ²þ×³ć

Þš=×˛¹¹ýþ²×šÝ¦=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=ðþJ

²þ×þÐ=ž˛ˇŞÝ¦=×˛¹¹₣¦²˛²şK=Ê=Þ˛J

þˇþ×þ²I=š¹Ý¦=ŁŞ=ˇ³Šš²š=¹₣¦²˛²ş

Ł˛×¦˛Þ²Ş=Ł=−þž¦¾¦Č¼I=łŠš=ŁŞ=ŠþÝJ

ŽÞŞ=²þÝşðþ=Þ˛ýš₣˛²ş=þˇğ¦š=−Ý˛J

ÞŞI= Ć²þ= ˇ³Šš²=−×þ¹²þ= −þ²š×šÐ

Ł×šýšÞ¦I=¦=ŁŞ=Þš=Þ˛ÐŠš²š=Łš×ÞþJ

łþ=þˇğšłþ=Þ˛−×˛ŁÝšÞ¦Č=ˇþ×şˇŞK

Ê²˛ðI=ž˛−þýÞ¦ýW= ł×þ¹¹ýšÐJ

¹²š×=łÝ˛ŁÞŞý=þˇ×˛žþý=ž˛Þ¦ý˛š²J

¹ČW= Ł = ð þ ý ˇ ¦ Þ ˛ ¾ ¦ þ Þ Þ þ J

² ˛ ð ² ¦ ₣ š ¹ ð ¦ ¼ =− þ ž ¦ ¾ ¦ Č ¼

¥ = × ˛ ¹ ₣ š ² þ ý = Ł ˛ × ¦ ˛ Þ ² þ Ł X

Ł = ý ˛ Þ š Ł × š Þ Þ þ J ¹ ² × ˛ ² š J

ł ¦ ₣ š ¹ ð ¦ ¼ = − þ ž ¦ ¾ ¦ Č ¼ = ¥

½ þ × ý ³ Ý ¦ × þ Ł ˛ Þ ¦ š ý = þ ˇ J

ğ ¦ ¼ = − Ý ˛ Þ þ Ł = ¦ = ¹ þ þ ˇ × ˛ J

Ž š Þ ¦ Ð K

‡Ê‚˘=ˆfiÛÍfi�Î˘Û=ÌfiÓ�ÊÁ

�š−š×ş=−þ¹²˛×˛šý¹Č= þ²ŁšJ

²¦²ş= Þ˛= Łþ−×þ¹I= ð˛ð¦š= ²¦−Ş

Ğ˛¼ý˛²ÞŞ¼=−˛×²¦Ð=ýŞ=Ł¹²×š₣˛J

šý=Ł=þ²Łš²¹²ŁšÞÞŞ¼=²³×Þ¦×˛¼=¦
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ý˛²₣˛¼K=ÂÞ˛₣¦²šÝşÞ˛Č=₣˛¹²ş=¦¼

−×þ¼þŠ¦²=Ł=þ¹²×þ²˛ð²¦₣š¹ð¦¼

þ¹ÝþŽÞšÞ¦Č¼I=Þš×šŠðþ=Þ˛₣¦Þ˛J

ćğ¦¼¹Č=³Žš=¹=Ššˇć²ÞŞ¼=¼þŠþŁK

‡¹²×š₣˛š²¹Č= Ć²þ= ₣˛ğš=Ł¹šłþ= Ł

²š¼= ²šþ×š²¦₣š¹ð¦¼=Ł˛×¦˛Þ²˛¼I

ðþ²þ×Şš=¼˛×˛ð²š×¦ž³ć²¹Č=þ¹²J

×þÐ=½¦ł³×ÞþÐ= ˇþ×şˇþÐ=³Žš= Ł

¹˛ýþý=Þ˛₣˛Ýš=−˛×²¦¦K=�˛ðþŁŞ

ðþ×þÝšŁ¹ð¦Ð=ł˛ýˇ¦²I=¦²˛ÝşČÞ¹J

ð˛Č=−˛×²¦ČI=Þšðþ²þ×Şš=Ł˛×¦˛ÞJ

²Ş=¦¹−˛Þ¹ðþÐ=−˛×²¦¦K=Îšý˛Ýþ

þ¹²×þ²˛ð²¦₣š¹ð¦¼=þ¹ÝþŽÞšÞ¦Ð

ˇŞŁ˛š²=Ł=ýš×˛Þ¹ðþý=Ł˛×¦˛Þ²šI

Ł˛×¦˛Þ²š=flþ²Ł¦ÞÞ¦ð˛I=ŁšÞ¹ðþý

Ł˛×¦˛Þ²š=½š×žšŁþłþ=ł˛ýˇ¦²˛=¦

²K−K=‡= ²þ=Žš=Ł×šýČ=Þš=ýšÞşĞš

Ł¹²×š₣=−×þ²šð˛š²=Ł=¹−þðþÐÞþÐI

ý¦×ÞþÐ=þˇ¹²˛ÞþŁðšK=ÍŞ=³Žš=Þš

łþŁþ×¦ý=þ=ðþ×þ²ð¦¼I=²˛ð=Þ˛žŞJ

Ł˛šýŞ¼=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×¹ð¦¼I=Þ¦J

₣ş¦¼X=ýÞþł¦š=−˛×²¦¦I=¦ł×˛šýŞš

×˛žýšÞÞŞý=ð˛×Ý¹ˇ˛Š¹ð¦ý=Ł˛×¦J

˛Þ²þý=½š×žšŁþłþ=ł˛ýˇ¦²˛I= ¼˛J

×˛ð²š×¦ž³ć²¹Č=ŠÝ¦²šÝşÞŞý=×˛J

žþˇğšÞ¦šý=̌ šÝŞ¼=¦=₣š×ÞŞ¼=½¦J

ł³×K=ı˛ğš=Ł¹šłþ=¹×˛ŁÞ¦²šÝşÞþ

¹−þðþÐÞ˛=¦ł×˛=Łþ=Ł¹²×š₣˛¼I=Þ˛J

₣˛²Ş¼= ž˛ğ¦²þÐ=Ë˛×þJË˛ÞÞK= ‡

þ²ŠšÝşÞŞ¼=−˛×²¦Č¼=…Ł¹ć=Šþ×þJ

ł³Ÿ=Łþþˇğš=Þš=Ł¹²×š₣˛š²¹Č=Þ¦

þŠÞþłþ=þ¹²×þłþ=ýþýšÞ²˛X=Š˛Žš

−þˇšŠ˛=Ł=Þ¦¼=Šþ¹²¦ł˛š²¹Č=−³²šý

…−Ý˛ŁÞŞýŸI=ˇšž=ŁþÝÞšÞ¦Ð=¦=−šJ

×šŠ×ČłK=Ì×þ¹²þ=³¹¦ÝšÞÞþš=Š˛ŁJ

ÝšÞ¦š=½¦ł³×I= ×˛žýšÞŞ=¦=−š×šJ

¼þŠ=Ł=ŁŞ¦ł×ŞĞÞŞÐ=ĆÞŠĞ−¦ÝşI

ˇšžˇþÝšžÞšÞÞ˛Č=×š˛Ý¦ž˛¾¦Č=ÞšJ

ˇþÝşĞþłþ=−š×šŁš¹˛K

ÍŞ=²þÝşðþ=₣²þ=×˛¹¹ýþ²×šÝ¦

ŠŁš= þ²Łš²¹²ŁšÞÞŞš=−˛×²¦¦W=¦ž

ý˛²₣˛=Þ˛=−š×ŁšÞ¹²Łþ=ý¦×˛=̊ ÐŁš

¥=fiÝš¼¦Þ=¦=²³×Þ¦×˛=−×š²šÞŠšÞJ

²þŁ=�˛Ðý˛ÞþŁ=¥=·šÝÝš×K=ÏŠÞ˛=¦ž

Þ¦¼=ðþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞþJ²˛ð²¦₣š¹J

ð˛ČI=Š×³ł˛Č=ý˛ÞšŁ×šÞÞþJ¹²×˛²šJ

ł¦₣š¹ð˛ČK=‚ÝČ=²þłþ=₣²þˇŞ=Ý³₣Ğš

−×šŠ¹²˛Ł¦²ş=¹šˇš=×˛žÞ¦¾³=ýšŽJ

Š³=Ć²¦ý¦=−˛×²¦Čý¦I=−þ−×þˇ³šý

¦žþˇ×˛ž¦²ş=¦¼=ł×˛½¦₣š¹ð¦K=Ìš×J

Ł˛Č=Ý¦Þ¦Č=E×¦¹K=NI=¹¼šý˛=NF=¦žþˇJ

×˛Ž˛š²=−þÝÞ³ć=−þŁþ×þ²þŁ=ðþýJ

ˇ¦Þ˛¾¦þÞÞþJ²˛ð²¦₣š¹ð³ć

−˛×²¦ćX=−×Čý˛Č=×ČŠþý=E¹¼šý˛=OF

Š˛š²=−×šŠ¹²˛ŁÝšÞ¦š=þˇ=¦ł×š=¹−þJ

ðþÐÞþÐI= ˇš¹ðþÞ½Ý¦ð²ÞþÐI= Ý¦J

ĞšÞÞþÐ=ŁÞšĞÞšÐ=þ¹²×þ²ŞI=þÞ˛

þ²×˛Ž˛š²=ý˛ÞšŁ×šÞÞþJ¹²×˛²šł¦J

₣š¹ð³ć=−˛×²¦ćK

‡=²³×Þ¦×ÞþÐ=−×˛ð²¦ðš=¦ýšć²J

¹ČI=þŠÞ˛ðþI=šğš=−˛×²¦¦=¹ýšĞ˛ÞJ

Þþłþ=Ł¦Š˛W=þŠÞ¦=¦ž=Þ¦¼=Þ˛₣¦Þ˛ć²J

¹Č=þ¹²×þðþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞþI=Þþ=−þJ

²þý=ŁŠ×³ł=−š×š¼þŠČ²=Ł=¹−þðþÐÞþš

×³¹ÝþK=ÔšÐ₣˛¹=ýŞ= ×˛¹¹ýþ²×¦ý

¦ýšÞÞþ=²˛ð³ćK=ÛþŠ=šš=Ý³₣Ğš=Ł¹šJ

łþ=−þÞČ²ş=−þ=¹¼šýš=PW=¦žÝþýŞ=ŁÞ˛J

₣˛Ýš=³ð˛žŞŁ˛ć²=Þ˛=þ¹²×³ć=²˛ð²¦J

₣š¹ð³ć=ˇþ×şˇ³I=Þþ=ž˛²šý=ˇ³×Č=Þ˛

Ğ˛¼ý˛²ÞþÐ=Šþ¹ðš=³²¦¼˛š²I=¦=Þ˛₣¦J

Þ˛š²¹Č=łÝ˛Šð˛Č=¦=¹−þðþÐÞ˛Č=¦ł×˛I

þ=₣šý=łþŁþ×¦²=−×Čý˛ČK

fl³×Č=¥=¹−þðþÐ¹²Ł¦š

ÔÝšŠ³ćğ˛Č=−˛×²¦Č=ČŁÝČš²¹Č

−×šð×˛¹ÞŞý= −×¦ýš×þý= ²˛ðþÐ

¹¼šýŞK
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Â˛ğ¦²˛=Ë˛×þJË˛ÞÞ

Ë˛×−þŁ=¥=fiKÂ˛Ð¾šŁ

Ìš×ŁšÞ¹²Łþ=ÓÔÚÔÓ

Ë³ÐˇŞĞšŁI=NVTM

NKÉQ= ÅS= OKÇQ= ÇR= PKCÅP= ÇÉ

QKCWÉQ=CÇT=RKCÑP=CÖÑS=SKCWÑSH

CWÑS=TKCÉR=EÑR=UKÅP=ÉSK

ÊžŁš¹²ÞŞÐ=Ł˛×¦˛Þ²=ž˛ğ¦²Ş

Ë˛×þJË˛ÞÞK=ÏˇŞ₣Þþ=Ć²˛=ž˛ğ¦J

²˛=ŁšŠš²=ð=¹−þðþÐÞþÐ=¦ł×šI=þŠJ

Þ˛ðþ=ýþÝþŠŞš=Ğ˛¼ý˛²¦¹²Ş=³Žš

¹=−š×ŁŞ¼=¼þŠþŁ=Þ˛¼þŠČ²=ŁþžýþŽJ

Þþ¹²ş=ŁŞžŞŁ˛²ş=Þšþˇþž×¦ýŞš

þ¹ÝþŽÞšÞ¦ČK

VKÖQ>=EÖS=NMKÜQ=EÇS=NNKIÉO

ÅR=NOKÜR\

Ë˛ð=³ð˛ž˛Ý=fiKË˛×−þŁI=¹¦ÝşÞšš

ˇŞÝþ=NOKÇÅ>=EÉQ= E¦Ý¦=NOKKKEWÉR

NPKIWÉR=CWÖQ=NQKIWÖTF=NPKÅÇ=EWÜN

NQKEÑQGK

NOKKKEÉQ=NPKÑP=ÅÇ>

Ú¦ł³×Ş=¦=ˇšÝŞ¼I=¦= ₣š×ÞŞ¼

³Žš=Þ˛¼þŠČ²¹Č=−þŠ=ˇþšýK=Î˛Ý¦J

¾þ=ČŁÞ˛Č=ðþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞþJ²˛ð²¦J

₣š¹ð˛Č=̌ þ×şˇ˛=¹=¦žþˇ¦Ý¦šý=ÞšþJ

Ž¦Š˛ÞÞŞ¼=³Š˛×þŁ=¦=¼¦²×Ş¼=ÝþJ

Ł³ĞšðK

NQKIÄRH=CÇT=NRKCWÑT>

Ìþž¦¾¦Č=Ł¹š=̌ þÝşĞš=ž˛−³²ŞJ

Ł˛š²¹ČI=þ¹þˇšÞÞþ=−þ¹Ýš=¹ÝšŠ³ćJ

ğšłþ= þ₣šÞş=¹¦ÝşÞþłþ=ý˛ÞšŁ×˛

₣š×ÞŞ¼K

NRKKKEÖPH=NSKKÉO=ÇPH=NTKKÉP>

IÑS=NUKKWÉQK

Ó¦¹KN

G=ÂŠš¹ş=¦=Š˛Ýšš=ð³×¹¦Łþý=ŁŞŠšÝšÞŞ=−×¦J

ýš₣˛Þ¦Č=¹−š¾×šŠ˛ð²þ×˛K
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MKKKKKKKKN

I/@?@7@?0J

I$#@'@%$#J

I?@?@#4?@J

I@1@?@?@!J

I?@?@5@!@J

I@?"#@!,?J

I!"?@?@?@J

I.?*?@)@-J

PLLLLLLLLO

Ú˛Þ²˛¹²¦₣š¹ð˛Č=−þž¦¾¦ČW=ðþJ

×þÝş=ŁŞĞšÝ=Ł=¾šÞ²×=¦ž= ¹Łþšłþ

³ˇšŽ¦ğ˛=¥=¦=Ć²þ=−×¦=Ł¹š¼=½¦ł³J

×˛¼=¥=−þ¹Ýš=²þłþI= ð˛ð= ¹ŠšÝ˛Þþ

Ł¹šłþ= NU= ¼þŠþŁ>= ÌþÝþŽšÞ¦š

ð×˛ÐÞš=ž˛−³²˛ÞÞþšK=�³²=³ŽI=š¹J

²š¹²ŁšÞÞþI=Þ¦ð˛ð¦š=þˇğ¦š=¹þþˇJ

×˛ŽšÞ¦Č=Þš=−þýþł³²=×˛žþˇ×˛²şJ

¹Č=Ł=Þšþˇþž×¦ýŞ¼=þ¹ÝþŽÞšÞ¦Č¼K

ÂŠš¹ş=Þ³ŽÞþ=¹₣¦²˛²ş=Ł˛×¦˛Þ²ŞK

Ïˇ˛=−×þ²¦ŁÞ¦ð˛= ž˛²×˛₣¦Ł˛ć²

ýÞþłþ=¹¦ÝI=¹²˛×˛Č¹ş=¹=−þýþğşć

²þ₣Þþłþ= ×˛¹₣š²˛= Ł˛×¦˛Þ²þŁ

þ²Ş¹ð˛²ş=Ý³₣Ğ¦š=−³²¦=¦ł×ŞK

NUKKKIWÑT= NVKGÜP= ~S=OMKIÖR

ÜS\

˚²þ²= ŁÞšĞÞš= ł×þžÞŞÐ= ¼þŠ

³−³¹ð˛š²=Ğ˛Þ¹Ş=Þ˛=ŁŞ¦ł×ŞĞI=Ł

²þ= Ł×šýČ= ð˛ð= −þ¹Ýš= OMKKKÉR>

ONKGWÖP=CÅRH=OOKKÉP=MJM=OPKGÜP

G~ÇU= OQKEÇO=CÉQ>= ORKK WÉQ

IÇRH= OSKKÉP=IÅRH= OTKKÉQ

GÇQH= ˇšÝŞÐ=ðþ×þÝş= −þł¦ˇ˛ÝK

˚²þ=Þš=−×þ¹²þÐ=−³²ş=ð=−þˇšŠš=¥

šłþ=Þš= ¹ýþł=Þ˛Ð²¦=Š˛Žš= ²˛ðþÐ

þ²Ý¦₣ÞŞÐ= ²˛ð²¦ðI= ð˛ð¦ý= ˇŞÝ

ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×=fiÝšð¹˛ÞŠ×=Â˛ÐJ

¾šŁK

ONKIÉP>=ÉR\

Îšþˇ¼þŠ¦ýþ=ˇŞÝþ=ONKKKCÑSH

OOKKWÇP=CWÖQ=OPKÑÖ=IWÑNH=OQKKÅO

IWÜP= ORKIWÉSH=KÇU=OSKIÇRH

KÅU=OTKIÑRH=KÄU=OUKEÑQH=¹=Þ¦J

₣şšÐK

OOKKWÇP=EÑQ= OPKIÖN= MJMJM

OQKKÅO=E WÅN= ORKG WÅN>=I W~O

OSKGÜOK

flšÝŞÐ=ðþ×þÝşI=¹þŁš×Ğ¦Ł=×¦¹J

ðþŁ˛ÞÞŞÐ=ŁŞ¼þŠ=Ł=¹˛ýŞÐ=¾šÞ²×

−þŠ=³Š˛×Ş=Ł¹š¼=₣š×ÞŞ¼=½¦ł³×I

²š−š×ş=ŁþžŁ×˛²¦Ý¹Č=ŠþýþÐ=¦=₣³ŁJ

¹²Ł³š²=¹šˇČ=Ł−þÝÞš=³ć²ÞþK

ÍŞ=Žš=þ²ýš²¦ýW=Ł=²š₣šÞ¦š

−š×ŁŞ¼=ŠŁ˛Š¾˛²¦=¹=Ý¦ĞÞ¦ý=¼þJ

ŠþŁ= ¦ł×˛=Þþ¹¦Ý˛= þ¹²×þ²˛ð²¦J

₣š¹ð¦Ð= ¼˛×˛ð²š×I= ˛= ²š−š×ş

ŁŠ×³ł=³¹−þð˛¦Ł˛š²¹ČK=‡¹Č=−þ¹J

ÝšŠ³ćğ˛Č= ₣˛¹²ş= ¥= ²¦−¦₣ÞŞÐ

−×¦ýš×=ý˛ÞšŁ×šÞÞþJ¹²×˛²šł¦J

₣š¹ðþÐ=¦ł×ŞK

OSKKKGÜÑU= OTKGÇO>=I~QH

OUKKÄNK

MKKKKKKKKN

I?@70?0?@J

I@#@'@?$?J

I#@?@?@?$J

I@?@?$?@!J

I3@?@?@!@J

I@?"?@!@?J

I?"?.?@?@J

I@5.?@)2?J

PLLLLLLLLO

‚˛Ł˛Ð²š=þ¾šÞ¦ý=¹þžŠ˛ŁĞ³ćJ

¹Č=−þž¦¾¦ćK=ÌšĞš₣Þþš=×˛¹−þÝþJ

ŽšÞ¦š=ˇšÝŞ¼=Ý³₣ĞšW=Ł=Þšý=Þš²

¹Ý˛ˇþ¹²šÐI=Ł=²þ=Ł×šýČ=ð˛ð=₣š×J

Þ˛Č=−šĞð˛=šR=¹Ý˛ˇ˛K=ÔÝ˛ˇŞ=²˛ðJ
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Žš=̌ šÝŞš=−þÝČ=Ł=Ý˛łš×š=₣š×ÞŞ¼K

Ò=ˇšÝŞ¼=Ý³₣Ğš=ýþˇ¦Ý¦žþŁ˛ÞŞ

Ý˛Šş¦I=ð=²þý³=Žš=³=Þ¦¼=̌ šÝþ−þÝşJ

ÞŞÐ=¹ÝþÞ=−×þ²¦Ł=−˛¹¹¦ŁÞþ=×˛¹J

−þÝþŽšÞÞþłþ=Þ˛=ÇT=ðþÞČK=‡¹š=łþJ

Łþ×¦²=þ=−þž¦¾¦þÞÞþý=−×š¦ý³J

ğš¹²Łš=̌ šÝŞ¼I=¦=Ë˛×−þŁ=Þ˛₣¦Þ˛J

š²=¦ł×³= Þ˛=×š˛Ý¦ž˛¾¦ć= ¹Łþšłþ

−š×šŁš¹˛K=‚šÝ˛š²=þÞ=Ć²þ=Þš=¹−šJ

Ğ˛I=¹−þðþÐÞþI=¦ł×˛=ÞšþŽ¦Š˛ÞÞþ

×šžðþ=ýšÞČš²=²þÞ˛ÝşÞþ¹²şW=š¹Ý¦

ŁÞ˛₣˛Ýš=ĞÝ¦=Žš¹²þð¦šI=þ¹²×Şš

ˇþ¦I=²þ=²š−š×ş=Þ˛₣¦Þ˛ć²¹Č=¹−þJ

ðþÐÞŞšI=…×˛¹¹³Š¦²šÝşÞŞšŸ=ý˛J

ÞšŁ×ŞK

OUKKKIÅS=OVKEÇP>=KÅTK

ÎšÝşžČI= ðþÞš₣ÞþI= ¦ł×˛²ş

OVKKKIWÑP=PMKEÑRI=¦=ðþÞş=ÇT=²š×ČJ

š²¹ČK

PMKEÉQ=IÄS= PNKIÜO=GÇÉU

POKGÅÇN=CÑS= PPKEÖS=GÉT= PQK

GÉNK

…‡¹š= ¹¦ÝŞ= Þ˛=˛²˛ð³= ¹Ý˛ˇþÐ

−šĞð¦=šR>ŸK=Ìš×šŁš¹=ˇšÝŞ¼= ¹

ð˛ŽŠŞý=¼þŠþý=¹²˛ÞþŁ¦²¹Č=Ł¹š

ž˛ýš²ÞššK= Ï²ýš²ş²šI=−þð˛= Þš

−×þ¦žþĞÝþ=Þ¦=þŠÞþłþ=¹²þÝðÞþJ

ŁšÞ¦Č=½¦ł³×I=Ł¹š=−×þ²šð˛š²=¹−þJ

ðþÐÞþK

PQKKKIÄR=PRKGÇÉO=CÇT=PSKEÑR>

GWÑRK

‰š×²Ł˛=þ²₣˛ČÞ¦ČK=ÌšĞð³=šR

Þš=¹−˛¹²¦I=¦=₣š×ÞŞš=−Ş²˛ć²¹Č

þ¹ÝþŽÞ¦²ş=ˇþ×şˇ³=Žš×²ŁþÐ=ð˛J

₣š¹²Ł˛K=Ìþ−Ş²ð˛=Ć²˛=Þš=−×¦ÞþJ

¹¦²=³¹−š¼˛K

PTKÖÑ=IÇPH= PUKK~N=IWÑR

PVKIÜQ>=CÑS= QMKIÅQH=KÇU

QNKIÅRK

Ê=ˇšÝŞš=ˇšž=²×³Š˛=×š˛Ý¦žþJ

Ł˛Ý¦=¹ŁþÐ=ý˛²š×¦˛ÝşÞŞÐ=−š×šJ

Łš¹K

Ô−þðþÐ¹²Ł¦š=¥=̌ ³×Č

fi=²š−š×ş=−þ¹ýþ²×¦ý=−˛×²¦ćI

łŠšI= Þ˛þˇþ×þ²I=−þÞ˛₣˛Ý³=ĞÝ˛

¹−þðþÐÞ˛Č=¦ł×˛I=−þžŽš=¹ýšÞ¦ŁJ

Ğ˛Č¹Č=þ¹²×þðþÞ½Ý¦ð²ÞŞý¦=¹þJ

ˇŞ²¦Čý¦K

Úš×žšŁŞÐ=ł˛ýˇ¦²

Ëþ²þŁ=¥=Ó˛łþž¦Þ

NTJš=−š×ŁšÞ¹²Łþ=ÔÔÔÓ

Íþ¹ðŁ˛I=NVQV

NKÇQ=ÇR=OKÅQ=ÉS=PKCÅP=ÅS=QKCÑP

CÑS=RKÅÇK

ÌþŠþˇÞŞÐ= ×˛žýšÞ=Ł=¾šÞ²×š

þˇŞ₣Þþ= ŁšŠš²=ð= ¹²˛ˇ¦Ý¦ž˛¾¦¦

¾šÞ²×˛=¦=žÞ˛₣¦²šÝşÞþý³=³¹−þðþJ

šÞ¦ć=¦ł×ŞK=flšÝŞš=₣˛ğš= Ł¹šłþ

×þð¦×³ć²=Ł=ðþ×þ²ð³ć=¹²þ×þÞ³=¦

Þ˛₣¦Þ˛ć²=−šĞš₣Þþš=Þ˛¹²³−ÝšJ

Þ¦š=Þ˛=½š×žšŁþý=½Ý˛ÞłšK=ıš×J

ÞŞš=¹²×šýČ²¹Č=ð=ðþÞ²×¦ł×š=Þ˛

ðþ×þÝšŁ¹ðþý=½Ý˛ÞłšK

RKKKÉÇ=SKIÅO=CÄÇT=TKEÖR=EÉT

UKÉP=MJM= VKEÇP=GÉU= NMKMJM=CÑU

NNKG~ÄNK

ÊžŁš¹²Þ˛Č=²¦−¦₣Þ˛Č=ŠÝČ=−þJ

ŠþˇÞŞ¼= −þž¦¾¦Ð= −þŠłþ²þŁð˛

−×þŠŁ¦ŽšÞ¦Č=̌ šÝþÐ=−šĞð¦=…ÄŸI

¦ýšćğ˛Č=¾šÝşć=ŁŞžŁ˛²ş=þ¹Ý˛ˇJ

ÝšÞ¦š=−šĞð¦=¹S=¦=Ł¹ð×Ş²¦š=Ý¦J

Þ¦Ð=Þ˛=½š×žšŁþý=½Ý˛ÞłšK

NNKKKEÉS=NOKÄQ=GÅU=NPKC~QK

�˛ðŽš=¼þ×þĞþ=¦žŁš¹²ÞŞÐ=−šJ

×šŁþŠ=ðþÞČ=Þ˛=−þÝš=¹RI=þ²ð³Š˛=þÞ
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ˇ³Šš²=Š˛Ł¦²ş=Þ˛=−þž¦¾¦ć=½š×žšJ

Łþłþ=½Ý˛Þł˛=₣š×ÞŞ¼K

NPKKKCÉQ=NQKEWÉT=GWÉT=NRKCÅR
CWÅR= NSKIWÅR= ÄS= NTKIÅO=IÇS
NUKGÑÅN=ÖS=NVKGÄPK

Î˛ýš×šŁ˛Č¹ş= −þ¹²˛Ł¦²ş=Þ˛

Ý¦Þ¦¦=…¹Ÿ=Ł¹š=²×¦=²ČŽšÝŞš=½¦J

ł³×Ş= ˇšÝŞ¼K=Ïˇ×˛²¦²š= ŁÞ¦ý˛J

Þ¦šI=ð˛ð=¹−þðþÐÞþ=¦=Þš²þ×þ−Ý¦J

Łþ=×˛žŁ¦Ł˛ć²¹Č=¹þˇŞ²¦Č=¥=Þ¦ð˛J

ð¦¼=²˛ð²¦₣š¹ð¦¼=¹²þÝðÞþŁšÞ¦ÐK

NVKKKCÇT=OMKÜP=CÄU=ONK~P=EÇT
OOKGÅP=EÉU=OPKÜQK

‡˛ŽÞŞÐ=ŠÝČ=−þŠþˇÞŞ¼=−þž¦J

¾¦Ð=¹²×˛²šł¦₣š¹ð¦Ð=−×¦šýW=ˇšJ

ÝŞš=−×þŠŁ¦ł˛ć²=−šĞð³=Šþ=ÜR=¦

ýšÞČć²¹Č=Þ˛=ÖSI=₣²þˇŞ=−×šŠ³−J

×šŠ¦²ş=¼þŠ=₣š×ÞŞ¼=ÑTJÑSI= ðþ²þJ

×Şš=Þš=ýþł³²=¹þłÝ˛¹¦²ş¹Č=¹=×šJ

Ğ˛ćğ¦ý=þ¹Ý˛ˇÝšÞ¦šý=−šĞð¦

ÖSK=Îþ=ˇšÝŞý=Ł˛ŽÞþ=³ð×š−¦²ş

ðþÞČ=Þ˛=šRI=−þĆ²þý³=¦ý=Þšþˇ¼þJ

Š¦ýþ=−×šŠ³−×šŠ¦²ş=ÑTJÑSK

OPKKK~S= OQKÜR=G~T= ORKÜÖ= ÜÖ
OSKCÉR=~R=OTKÄR>

E‚¦˛ł×˛ýý˛=¹−×˛Ł˛=ŁŁš×¼³F

MKKKKKKKKN

I?(/@+@7@J

I0?@?@#@?J

I?$#4?@#@J

I$!@#&?@?J

I?@?"?@?@J

I"?.)"?@?J

I?@1@?"!@J

I@?.?@?6?J

PLLLLLLLLO

ÔþˇŞ²¦Č= ×šžðþ=ýšÞČć²¹Č=¥

ð˛ð=−þ=ý˛ÞþŁšÞ¦ć=ŽšžÝ˛I=−˛×²¦Č

Ł¹²³−˛š²=Ł=−þÝþ¹³=þ¹²×Ş¼=²˛ð²¦J

₣š¹ð¦¼=þ¹ÝþŽÞšÞ¦ÐK=„¹Ý¦=̌ Ş=¹šÐJ

₣˛¹=₣š×ÞŞš=¦ł×˛Ý¦=OTKKKÅRI=Þ˛=Ć²þ

−þ¹ÝšŠþŁ˛Ýþ=̌ Ş=OUKÇÅ>>=IWÉR=EOUKKK

ÄÅ=OVKGWÅRF=OVKÅÄ=GWÅP=PMKÄ~>>=GWÅO

PNKGWÅO>I=¦=̌ šÝŞš=ŁŞ¦ł×ŞŁ˛ć²K

OTKKKG~ÅTK

ıš×ÞŞš=þ¹²˛ć²¹Č=̌ šž=−šĞð¦I

Þþ=þ¹²×þ²˛=¹×˛ŽšÞ¦Č=Þš=þ¹Ý˛ˇšJ

Ł˛š²K

OUKÄÅ=KÖT= OVKIÄN>=C WÅS

PMKIWÄS=GÄU=PNKIWÄU>

flšÝŞš=þ²Š˛ć²=½š×žČ=ž˛=ŠŁš

Ý˛Šş¦I=Þþ=−š×šŠ=Ć²¦ý=þÞ¦=ŠþÝŽJ

ÞŞ=ˇŞÝ¦= ²þ₣Þþ=×˛¹¹₣¦²˛²ş=Ł¹š

ŁþžÞ¦ð˛ćğ¦š=ðþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞŞš

ŁþžýþŽÞþ¹²¦K

PNKKKC WÄU= POKG WÅT= I W~P

PPKEWÖS=CÅS>

Ë˛Žš²¹ČI= ₣²þ=₣š×ÞŞš= −š×šJ

¼¦²×¦Ý¦=−×þ²¦ŁÞ¦ð˛I=Þþ=ˇšÝŞš

³₣Ý¦=¦=Ć²³=ŁþžýþŽÞþ¹²şK

PQKGNWÅS>

ÎþŁ˛ČI= ²þ₣Þþ=×˛¹¹₣¦²˛ÞÞ˛Č

Žš×²Ł˛=ð˛₣š¹²Ł˛K

PQKKKEWÅS=PRKGWÑTH=KÜS=PSKÑQ>

‡šŠš²=ð=ý˛²þŁþÐ=−þž¦¾¦¦=¦Ý¦

−þ²š×š=½š×žČK

PSKKKIWÉPH=PTKKÜO=IWÉR=PUKÑÉK

ıš×ÞŞš=¹Š˛Ý¦¹şK

ÍŞĞÝšÞ¦š=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛

ÍšŽŠ³=ŠŁ³ýČ=−×¦ŁšŠšÞÞŞý¦

−˛×²¦Čý¦=×˛ž¦²šÝşÞþš=þ²Ý¦₣¦šK

‡= −š×ŁþÐ=²˛ð²¦₣š¹ð¦š= ¹²Ş₣ð¦

Þ˛₣˛Ý¦¹ş=₣³²ş=Ý¦=Þš=¹=−š×ŁŞ¼=¼þJ
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ŠþŁI=Łþ=Ł²þ×þÐI=Þ˛þˇþ×þ²I=¹=−š×J

ŁŞ¼=¼þŠþŁ=Šþ=ð×¦²¦₣š¹ðþłþ=ýþJ

ýšÞ²˛=ĞÝ¦=¹−þðþÐÞŞš=ý˛ÞšŁ×ŞK

„¹Ý¦=ýŞ=−þ¹ýþ²×¦ý=Þ˛=žÞ˛J

ðþýŞÐ=Þ˛ý=₣š×²šŽI=²þ=³Ł¦Š¦ýI

₣²þ=²š₣šÞ¦š=−þ¹ÝšŠÞšÐ=−˛×²¦¦

¹þþ²Łš²¹²Ł³š²=¦žþˇ×˛ŽšÞ¦ć=Þ˛

×¦¹K=NI=¹¼šý˛=QK=Î˛₣¦Þ˛š²¹Č=Ý¦J

Þ¦Č=−˛×²¦¦=−×ČýŞý=³₣˛¹²ðþýI

ž˛²šý=Ł=Łš×¼ÞšÐ=₣˛¹²¦=þÞ˛=ŁŠ×³ł

…Ýþý˛š²¹ČŸ=ž¦łž˛ł˛ý¦I=¦ÝÝć¹²J

×¦×³Č=Þ˛₣˛ŁĞ¦š¹Č=²˛ð²¦₣š¹ð¦š

¹²Ş₣ð¦K=ÍþŽÞþ=Þ˛Ð²¦= ²˛ðŽš

ýÞþŽš¹²Łþ= −˛×²¦ÐI=Ł= ðþ²þ×Ş¼

−þŠþˇÞŞš=¹ýšÞŞ=−þŁ²þ×Čć²¹ČW

ý˛ÞšŁ×šÞÞþJ²˛ð²¦₣š¹ð˛Č=̌ þ×şˇ˛

Þš¹ðþÝşðþ=×˛ž=ýšÞČš²¹Č=Þ˛=¹²×˛J

²šł¦₣š¹ð¦=¹−þðþÐÞ³ćK

Â˛₣šý=²˛ðþš=ŠšÝšÞ¦š=−˛×²¦ÐI

ł×˛½¦₣š¹ð¦š=¦žþˇ×˛ŽšÞ¦Č=Ğ˛¼J

ý˛²ÞŞ¼=−þšŠ¦ÞðþŁ\=ÌþžŽš=ýŞ

−þŠ×þˇÞþ=×˛žˇš×šý=Ł¹š=²þÞðþ¹²¦

²þłþ=ž˛ł˛Šþ₣Þþłþ=¦=−þ×þÐ=³Š¦Ł¦J

²šÝşÞþłþ=−×þ¾š¹¹˛=ýŞĞÝšÞ¦Č

ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛I=¦ł×˛ćğšłþ=Ł˛ŽJ

Þ³ć=²³×Þ¦×Þ³ć=−˛×²¦ćK=Ìþð˛=ýŞ

Ý¦Ğş=ðþ¹Þšý¹Č=Ć²þÐ=−×þˇÝšýŞ=¦

þ−×šŠšÝ¦ýI=ð˛ð=ýŞ¹Ý¦²=ł×þ¹¹ýšÐJ

¹²š×=Ł=−˛×²¦Č¼=¹þ=¹ýšÞþÐ=×šŽ¦J

ý˛K=Î˛ý=ˇ³Šš²=Þš²×³ŠÞþ= Þ˛Ð²¦

þ²Łš²W=ðþłŠ˛=Þ˛=Šþ¹ðš=¾˛×¦²=¹−þJ

ðþÐ¹²Ł¦šI=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×=ž˛ÞČ²=þˇJ

ğ¦ý¦=×˛¹¹³ŽŠšÞ¦Čý¦I=þ¾šÞðþÐ

−þž¦¾¦¦=¦=¹þ¹²˛ŁÝšÞ¦šý=−Ý˛ÞþŁI

ðþłŠ˛=Žš=²š₣šÞ¦š=̌ þČ=ýšÞČš²¹Č=¦

Þ˛₣¦Þ˛ć²¹Č=þ¹²×Şš=¹²Ş₣ð¦I=×¦²ý

×˛ˇþ²Ş=ýþžł˛=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛=²³²

Žš=ýšÞČš²¹Č=¥=þÞ=−×¦Þ¦ý˛š²¹Č

¹₣¦²˛²ş=Ł˛×¦˛Þ²ŞI= ³₣¦²ŞŁ˛²ş

ð˛ŽŠŞÐ=²˛ð²¦₣š¹ð¦Ð=³Š˛×I=¹ÝšJ

Š¦²ş=ž˛=ð˛ŽŠþÐ=¹ð×Ş²þÐ=ÝþŁ³ĞJ

ðþÐK=Ê=š¹Ý¦=¹³ŽŠšÞþ=ˇ³Šš²=−×þJ

¦žþÐ²¦=−š×šýšÞšI=²˛ð²¦ð³=¹ýšÞ¦²

¹−þðþÐÞ˛Č=¹²×˛²šł¦₣š¹ð˛Č=ˇþ×şJ

ˇ˛I=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×=−š×š¹²×þ¦²¹ČW

¹þð×˛²¦²=Šþ=ý¦Þ¦ý³ý˛=×˛¹₣š²=Ł˛J

×¦˛Þ²þŁ=¦=−þ¹²˛×˛š²¹Č=−þłÝ³ˇŽš

þ¾šÞ¦²ş=−þž¦¾¦ćK

Ê²˛ðI=ýŞ=þ²Łš²¦Ý¦=Þ˛=þŠ¦Þ=¦ž

ýÞþłþ₣¦¹ÝšÞÞŞ¼=Łþ−×þ¹þŁI=ð˛ð

ýŞ¹Ý¦²=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×=Łþ=Ł×šýČ

Ğ˛¼ý˛²ÞþÐ= −˛×²¦¦K=‡= ¹Ý³₣˛š

ðþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞþJ²˛ð²¦₣š¹ð¦¼

−˛×²¦Ð= þÞ=¹₣¦²˛š²= Ł˛×¦˛Þ²ŞI

Ý¦Ğş=Ł=þ²ŠšÝşÞŞš=ýþýšÞ²Ş=¦¹J

¼þŠČ=¦ž=þˇğ¦¼=¹þþˇ×˛ŽšÞ¦ÐI=Ł

ý˛ÞšŁ×šÞÞþJ¹²×˛²šł¦₣š¹ð¦¼

−˛×²¦Č¼=þÞ=þł×˛Þ¦₣¦Ł˛š²¹Č=þˇJ

ğ¦ý¦=×˛¹¹³ŽŠšÞ¦Čý¦I=¦ž×šŠð˛

−×¦ˇšł˛Č=ð=ðþ×þ²ðþý³=×˛¹₣š²³

Ł˛×¦˛Þ²þŁK

ı²þ=²˛ðþš=Ł˛×¦˛Þ²Ş=¦=ð˛ð=¦¼

×˛¹¹₣¦²ŞŁ˛²şI=Ğ˛¼ý˛²¦¹²=³žÞ˛Ý

Þ˛=−š×ŁŞ¼=−þ×˛¼=þ¹ŁþšÞ¦Č=Ğ˛¼J

ý˛²ÞþÐ=¦ł×ŞK=…ËþÞş=̌ š×š²=−šĞJ

ð³I=Č=ˇš×³=ðþÞČK=ÏÞ=ŠšÝ˛š²=ýÞš

Ł¦Ýð³I=Č=þ²¼þŽ³=¹ÝþÞþýI=þÞ=ˇšJ

×š²=ýþšłþ=ðþÞČI=Č=ˇš×³=−šĞð³K

ÌþÝ³₣¦²¹Č=Þš−Ýþ¼˛Č=−þž¦¾¦ČŸK

˚²þ= Ł= ¹Ý³₣˛š= ĆÝšýšÞ²˛×Þþłþ

ðþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞþłþ= ×˛žýšÞ˛K

ˆ˛¼ý˛²¦¹²=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×¹ðþłþ

ðÝ˛¹¹˛=×˛¹¹₣¦²ŞŁ˛š²=¹ÝþŽÞšÐJ

Ğ¦š=Ł˛×¦˛Þ²ŞI=−þ=¹³ğš¹²Ł³=¹þJ

¹²þČğ¦š=¦ýšÞÞþ=¦ž=ĆÝšýšÞ²˛×J

ÞŞ¼K=Ë˛ð=Łš¹²¦=−þŠþˇÞŞÐ=×˛¹₣š²

ˇšž=−þ²š×¦= Ł×šýšÞ¦I=¦=−×¦²þý

ˇŞ¹²×þ=¦=²þ₣ÞþI=ýŞ=×˛¹¹ð˛Žšý
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Ł=×˛žŠšÝšI=−þ¹ŁČğšÞÞþý=×˛¹₣šJ

²³=Ł˛×¦˛Þ²þŁK

fi=₣²þ=Ć²þ=²˛ðþš=¥=þˇğ¦š=¹þJ

þˇ×˛ŽšÞ¦Č\=ı²þ=²˛ðþš= ˛Þ˛Ý¦žI

þ¾šÞð˛=−þž¦¾¦¦\=˚²þ=₣¦²˛²šÝş

³žÞ˛š²=¦ž=¹ÝšŠ³ćğ¦¼=łÝ˛ŁI=¦ˇþ

Ć²¦=−×þˇÝšýŞ=¦=¹þ¹²˛ŁÝČć²=þ¹J

ÞþŁ³=−þž¦¾¦þÞÞþÐ=¦ł×ŞK

ÏÔÎÏ‡Î˘„=ÌÏÔ�ÒÈfi�˘=ÌÏÂÊÙÊÏÎÎÏÁ=Ê·Ó˘

Ìþ−×þˇ³šý=ð˛ð=¹ÝšŠ³š²=×˛žþˇJ

×˛²ş¹Č=Łþ=Ł¹šý=ýÞþłþþˇ×˛ž¦¦=²šJ

þ×š²¦₣š¹ð¦¼=−×¦Þ¾¦−þŁI=−þ¹²³J

Ý˛²þŁ=¦=−×˛Ł¦Ý=¦ł×Ş=Ł=ý¦²²šÝşJ

Ğ−¦ÝšI=ŁŞ×˛ˇþ²˛ÞÞŞ¼=²šþ×š²¦J

ð˛ý¦=Ğ˛¼ý˛²=ž˛=ýÞþłþŁšðþŁ³ć

¦¹²þ×¦ćK=ÍþŽš²=ˇŞ²şI=−×¦Š¦×J

₣¦Łþý³=₣¦²˛²šÝć=þÞ¦=−þð˛Ž³²J

¹Č=ĆÝšýšÞ²˛×ÞŞý¦I=¥=Šš¹ð˛²şI=ž˛J

₣šý=−þŁ²þ×Č²ş=Š˛ŁÞþ=¦žŁš¹²Þþš\

Îþ=−þŁš×ş²š=̨ Ł²þ×³W=−×¦=Ł¹šý=šłþ

ˇþÝşĞþý=²³×Þ¦×Þþý=þ−Ş²š=−×¦J

Łš¹²¦=…ð=šŠ¦Þþý³=žÞ˛ýšÞ˛²šÝćŸ

Ł¹š=ŁŞ¹ð˛ž˛ÞÞþš=þ=ý¦²²šÝşĞ−¦J

Ýš=¦=þ=Ğ˛¼ý˛²ÞþÐ=²šþ×¦¦=ŁþþˇJ

ğš=̌ ŞÝþ=ŠšÝþý=ð×˛ÐÞš=²×³ŠÞŞýK

Ë¹²˛²¦I=₣²þ=žÞ˛₣¦²=…ĆÝšýšÞ²˛×J

ÞŞšŸ\=ÎšŁþÝşÞþ=Ł¹−þý¦Þ˛ć=¹ÝþJ

Ł˛=Í¦¼˛¦Ý˛=�˛ÝČK=˚ð¹J₣šý−¦þÞ

ý¦×˛=Þš=×˛ž=łþŁþ×¦Ý=þ=²þýI=₣²þ

þÞ= ×šł³ÝČ×Þþ= ¹ýþ²×¦²= ³×þð¦

Ğ˛¼ý˛²ÞþÐ=ĞðþÝŞ=−þ=²šÝšŁ¦ŠšJ

Þ¦ć=ŠÝČ=Ğ˛¼ý˛²¦¹²þŁJ×˛ž×ČŠÞ¦J

ðþŁK=ÌþŁ²þ×šÞ¦š=̨ žþŁ=Þ¦ðþłŠ˛=Þš

Ł×šŠ¦²W= ₣²þ=Ý³₣Ğš=…ĞÝ¦½³š²Ÿ

ýŞ¹Ýş=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛I=ð˛ð=Þš=−þJ

Ł²þ×šÞ¦š\

ı²þˇŞ=łÝ³ˇŽš=−þÞČ²ş=²šþ×¦ć

ý¦²²šÝşĞ−¦ÝČI=−þ−×þˇ³šý=Ł=ÞšÐ

ŁŞŠšÝ¦²ş=×ČŠ=−³Þð²þŁK

NK=‡=Ğ˛¼ý˛²˛¼=− þ ˇ š Ž Š ˛ š ²

² þ Ý ş ð þ = Þ ˛ − ˛ Š ˛ ć ğ ¦ Ð K

ËþÞš₣ÞþI=¦ÞþłŠ˛=þ₣ðþ=Ł=²³×J

Þ¦×Þ³ć=²˛ˇÝ¦¾³=ž˛−¦¹ŞŁ˛ć²=¦

²þý³I= ð²þ=ŁšÝ=þˇþ×þÞ³I=Þþ= Ć²þ

ˇŞŁ˛š²=Ý¦Ğş=Ł=¹Ý³₣˛š=−×þ¹×þ₣J

ð¦= Ł×šýšÞ¦= ¦Ý¦= ł×³ˇšÐĞšÐ

þĞ¦ˇð¦W=−×þ¹ýþ²×˛=Ł¹²×š₣Þþłþ

ý˛²˛I= ð×³−ÞŞ¼=ý˛²š×¦˛ÝşÞŞ¼

−þ²š×şK=Ì×¦₣šý=š¹Ý¦=¹ÝšŠþŁ˛²ş

¹²×þłþÐ=Ýþł¦ðšI= ²þ=Š˛Žš=−þ¹Ýš

ð×³−ÞŞ¼=−þ²š×ş=−˛×²¦Č=ŠþÝŽÞ˛

¦ł×˛²ş¹Č=Šþ=ý˛²˛I=−×¦₣šý=−þˇšJ

Š¦²ş=Ł=ÞšÐ=ŠþÝŽšÞ=̌ ŞŁĞ¦Ð=þˇþJ

×þÞČćğ¦Ð¹ČI=ŁþÝšÐ=¹Ý³₣˛Č=¹²˛ŁJ

Ğ¦Ð=Þ˛−˛Š˛ćğ¦ýK

OK=Ë²þ=¦ž=ŠŁ³¼=−×þ²¦ŁÞ¦ðþŁ

¦ýšš²=−×˛Łþ=Þ˛−˛Š˛²ş\=‚þ=−þČŁJ

ÝšÞ¦Č=−š×Łþłþ=₣šý−¦þÞ˛=ý¦×˛=¥

¹þžŠ˛²šÝČ=¹þŁ×šýšÞÞþÐ=Ğ˛¼ý˛²J

ÞþÐ=²šþ×¦¦=¥=‡¦ÝşłšÝşý˛=Ô²šÐJ

Þ¦¾˛=−þÝ˛ł˛Ý¦I=₣²þ=ŁŞ¦ł×ŞŁ˛š²I

˛=¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþI=˛²˛ð³š²=ˇþÝšš

¹−þ¹þˇÞŞÐ=Ğ˛¼ý˛²¦¹²K=·šÞ¦Ð=−þJ

ˇšŽŠ˛š²=Łþ=Ł¹š¼=−˛×²¦Č¼I=þÞ=¦ýšJ

š²=Þ˛=Ć²þ=−×˛Łþ=¦ýšÞÞþ=Ł= ¹¦Ý³

¹Łþšłþ=łšÞ¦Č=¥=²˛ð=³²Łš×ŽŠ˛Ý¦

−×šŠĞš¹²ŁšÞÞ¦ð¦=Ô²šÐÞ¦¾˛K

Ô²šÐÞ¦¾=¹ð˛ž˛Ý=¹þŁ¹šý=¦ÞþšK

�˛Ý˛Þ²I=¹¦Ý˛=¦ł×þð˛=¥=Ł²þ×¦₣ÞŞK

Ì × ˛ Ł þ = Þ ˛ − ˛ Š ˛ ² ş =¦ ý š š ²

² þ Ý ş ð þ = ² þ ² = ¦ ž = ¦ ł × ˛ ć J

ğ ¦ ¼ I = ³ = ð þ ł þ = Ý ³ ₣ Ğ ˛ Č

− þ ž ¦ ¾ ¦ Č I = ð ² þ = Ł Ý ˛ Š š š ²
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− × š ¦ ý ³ ğ š ¹ ² Ł þ ý K =„¹Ý¦=Žš

²ŁþČ=−þž¦¾¦Č=¼³Žš=¥=−³¹²ş= ²Ş

Š˛Žš=łšÞ¦ÐI=¥=Ł¹š=×˛ŁÞþ=Ý³₣Ğš

Þš=−þýŞĞÝČÐ=þˇ=˛²˛ðšK=Èćˇ˛Č

−þ−Ş²ð˛=Ý¦Ğş=³¹³ł³ˇ¦²=²ČŽš¹²ş

²Łþšłþ=−þÝþŽšÞ¦ČK

PK=Ô²šÐÞ¦¾=¹½þ×ý³Ý¦×þŁ˛Ý

šğš=þŠ¦Þ=þ₣šÞş=Ł˛ŽÞŞÐ=−þ¹²³J

Ý˛²W= …ŁÝ˛Ššćğ¦Ð= −×š¦ý³ğšJ

¹²Łþý=Þš=²þÝşðþ=¦ýšš²=−×˛ŁþI=Þ þ

þ ˇ Č ž ˛ Þ = ˛ ² ˛ ð þ Ł ˛ ² ş I

¦ Þ ˛ ₣ š =þ Þ = × ¦ ¹ ð ³ š ² = × ˛ ¹ J

² š × Č ² ş = ¹ Ł þ š = − × š ¦ ý ³ J

ğ š ¹ ² Ł þ Ÿ K

ˆ˛¼ý˛²Þ˛Č=−×˛ð²¦ð˛= žÞ˛š²

ýÞþłþ= ¹Ý³₣˛šŁ=−þŠ²Łš×ŽŠšÞ¦Č

Ć²þłþ=ý³Š×þłþ=−×˛Ł¦Ý˛K=Ë˛ðþÐ

ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×I=−×þýšŠÝ¦ŁI=³−³¹J

²¦Ł=ýþýšÞ²I=−þ²š×ČŁ=Þš¹ðþÝşðþ

²šý−þŁI=Þš= ²š×ČÝ=ŁŠ×³ł= ²þÝşðþ

₣²þ=ˇŞŁĞšš=þğ³²¦ýŞý=¦=²˛ð¦ý

−×¦Č²ÞŞý=−×š¦ý³ğš¹²Łþ>=fi²˛J

ð˛=¥=Łþ²=ŠšÐ¹²ŁšÞÞþš=¹×šŠ¹²ŁþI

˛²˛ð˛=¥=Łþ²=−³²ş=ð=−þˇšŠšK

fi=₣²þ=Žš=ŠšÝ˛²ş=þˇþ×þÞČćJ

ğšý³¹Č\=Ô²šÐÞ¦¾=¦=žŠš¹ş=Š˛š²

ý³Š×ŞÐ=¹þŁš²I=₣š²ðþ=þ−×šŠšÝ¦Ł

ž˛Š˛₣¦=ŁšŠ³ğšłþ=þˇþ×þÞ³K

QK= Ï ˇ þ × þ Þ Č ć ğ ¦ Ð ¹ Č

Š þ Ý Ž š Þ = ¼ þ ² š ² ş = þ ˇ þ × þ J

Þ Č ² ş ¹ Č I = Š þ Ý Ž š Þ =¼ þ ² š ² ş

¦ Š ² ¦ = Þ ˛ =³ ¹ ² ³ − ð ¦ K =Ï²×˛J

Ž˛²ş=³Š˛×Ş=Þš−×¦Č²šÝČI=¹ÝšŠþJ

Ł˛²ş= šłþ=ýŞ¹Ý¦I=³ł˛ŠŞŁ˛²ş= šłþ

Þ˛ýš×šÞ¦Č=EÞþ=Ł=²þ=Žš=Ł×šýČ=Þš

³−³¹ð˛²ş= ¹Ý³₣˛Č= −×þŁš¹²¦

Ł¹²×š₣ÞŞÐ=³Š˛×I=−š×šÐ²¦=Ł=Þ³ŽJ

ÞŞÐ=ýþýšÞ²=Ł=ðþÞ²×˛²˛ð³I=¥=ŠþJ

−þÝÞ¦Ý¦=Ô²šÐÞ¦¾˛=−þ¹ÝšŠ³ćJ

ğ¦š=²šþ×š²¦ð¦=Ğ˛¼ý˛²FK=Â˛ğ¦J

²˛=¥=Ć²þ=Ł×šýšÞÞþš=−þŠ₣¦ÞšÞ¦š

ŁþÝš=−×þ²¦ŁÞ¦ð˛K=‡þ²= −þ₣šý³

ž˛ğ¦ğ˛²ş¹Č=žÞ˛₣¦²šÝşÞþ=²×³ŠJ

ÞššI=₣šý=̨ ²˛ðþŁ˛²şK

ÓšĞ¦ý=²š−š×ş=šğš=ŠŁ˛=Ł˛ŽJ

ÞšÐĞ¦¼=Łþ−×þ¹˛W=ð˛ð¦š=ýš²þŠŞ

Þ˛−˛ŠšÞ¦Č=¦ýšć²¹Č=Ł=×˛¹−þ×ČJ

ŽšÞ¦¦=Ğ˛¼ý˛²¦¹²˛=¦=₣²þ=¦žˇ×˛²ş

þˇİšð²þý=Þ˛−˛ŠšÞ¦Č\

RK=„¹²ş=ŠŁ˛=Ł¦Š˛=Þ˛−˛ŠšÞ¦ČW

Þš−þ¹×šŠ¹²ŁšÞÞŞš=¹þ−×¦ðþ¹ÞþJ

ŁšÞ¦Č=½¦ł³×I=ÞšþŽ¦Š˛ÞÞŞš=¼þŠŞ

¦=³Š˛×ŞI=−þ×þÐ=þĞšÝþýÝČćğ¦š

¦=¦ł×˛ćğ¦¼I=¦=ž×¦²šÝšÐK=�˛ðþÐ

ýš²þŠ=¦ł×Ş=ýŞ=³Žš=Ł¹²×š₣˛Ý¦=¦

Þ˛žŁ˛Ý¦=šłþ=ðþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞþJ²˛ðJ

²¦₣š¹ð¦ýK=„¹²ş=¥=¦=Ć²þ=ýŞ=²þŽš

žÞ˛šý=¥=¹−þ¹þˇ=Þ˛−˛ŠšÞ¦Č=ˇþÝšš

ýšŠÝ¦²šÝşÞŞÐI= ðþłŠ˛=½¦ł³×Ş

þˇš¦¼=¹²þ×þÞ=×˛¹−þÝþŽšÞŞ=ŁŠ˛J

Ý¦=Š×³ł=þ²=Š×³ł˛I=ðþłŠ˛=¹þ−×¦ðþ¹J

ÞþŁšÞ¦Č=½¦ł³×=×šŠð¦=¦=¹×˛ŁÞ¦J

²šÝşÞþ=…ˇš¹ð×þŁÞŞŸK=ÍŞ=þ−×šŠšJ

Ý¦Ý¦=²˛ðþÐ=ýš²þŠ=Þ˛−˛ŠšÞ¦Č=ð˛ð

ý˛ÞšŁ×šÞÞþJ¹²×˛²šł¦₣š¹ð¦ÐK

Ë˛ðþÐ=ýš²þŠ=Þ˛−˛ŠšÞ¦Č=−×¦J

ýšÞČ²ş=¦=Ł=ð˛ð¦¼=−þž¦¾¦Č¼\=‡þ

ýÞþłþý=Ć²þ= ž˛Ł¦¹¦²=þ²= ŁŞˇþ×˛

Ššˇć²Þþłþ=Ł˛×¦˛Þ²˛I=þ²= ¹²¦ÝČ

¦ł×˛ćğšłþI=Þþ=×šĞ˛ćğšš= žÞ˛J

₣šÞ¦š=¦ýšš²I=ðþÞš₣ÞþI=¹˛ý˛=−þJ

ž¦¾¦Č=EþÞ˛=¦=−þŠ¹ð˛Žš²=ŁŞˇþ×F

¥=Þ¦ð˛ðþÐ=²šý−š×˛ýšÞ²=¹˛ýþłþ

−ŞÝðþłþ=̌ þÐ¾˛=Þš=¹ýþŽš²=¦žýšJ

Þ¦²ş=¹²˛ˇ¦Ý¦ž¦×þŁ˛ŁĞšš¹Č=−þJ

ÝþŽšÞ¦šI=˛=š¹Ý¦=þÞ=−þ−Ş²˛š²¹Č

Ć²þ=¹ŠšÝ˛²şI=²þ=²þÝşðþ=Þ˛Þš¹š²

Ł×šŠ=¹˛ý=¹šˇšK
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ÔÏ‚„Ó‰fiÎÊ„

Ï²=˛Ł²þ×˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK P

�×¦=…ð¦²˛Ÿ=Ğ˛¼ý˛²Þþłþ=ý˛¹²š×¹²Ł˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK Q

Ìþž¦¾¦þÞÞþš=₣³²şš KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK Q

=¥=Ïˇğ˛Č=²šþ×¦Č=ý¦²²šÝşĞ−¦ÝČ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK R

=¥=�¦−Ş=Ğ˛¼ý˛²ÞŞ¼=¹×˛ŽšÞ¦Ð KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK S

ÍŞĞÝšÞ¦š=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK V

=¥=‡¦ŠŞ=Ğ˛¼ý˛²ÞŞ¼=−˛×²¦ÐKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NM

ÍŞĞÝšÞ¦š=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NR

=¥=Ï¹ÞþŁÞŞš=−þ¹²³Ý˛²Ş=−þž¦¾¦þÞÞþÐ=¦ł×ŞKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NT

=¥=fiÞ˛Ý¦ž=¦=þ¾šÞð˛=−þž¦¾¦¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NV

=¥=̊ ÝšýšÞ²Ş=−þž¦¾¦¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OM

=¥=Ì×š¦ý³ğš¹²Ł˛=Ł×šýšÞÞŞš=¦=−þ¹²þČÞÞŞš KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK ON

=¥=ıš²Ş×š=−×˛Ł¦Ý˛=Ô²šÐÞ¦¾˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OP

=¥=ÔÝ˛ˇŞš=−þÝČ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OR

=¥=ÔÝ˛ˇŞš=−šĞð¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OS

=¥=ÔÝ˛ˇþ¹²ş=−š×¦½š×¦¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OU

=¥=ÌšĞš₣ÞŞš=þ¹²×þŁð¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OV

=¥=Ï²ð×Ş²Şš=Łš×²¦ð˛Ý¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK PM

¥=Ï²ð×Ş²˛Č=Š¦˛łþÞ˛Ýş KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK PN

=¥=Ï²ð×Ş²˛Č=łþ×¦žþÞ²˛Ýş KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK PN

=¥=Ì×þ¼þŠÞ˛Č=−šĞð˛KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK PO

=¥=‚Ł˛=¹ÝþÞ˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK PP

=¥=Ì×þ¹²×˛Þ¹²Łþ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK PQ

=¥=Îš³Š˛₣Þ˛Č=−þž¦¾¦Č=þŠÞþÐ=½¦ł³×Ş KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK PR

=¥=‚¦¹ł˛×ýþÞ¦Č=Ł=×˛¹¹²˛ÞþŁðš=½¦ł³× KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK PS

=¥=ÙšÞ²× KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK PT

=¥=Ô²þÝðÞþŁšÞ¦š=ĆÝšýšÞ²þŁ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK QP

Ò₣¦ý¹Č=³=₣šý−¦þÞþŁ=ý¦×˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK QU

ÍŞĞÝšÞ¦š=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK RT

Ë˛ð=²×šÞ¦×þŁ˛²ş¹Č\KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK SM

Ò−×˛ŽÞšÞ¦Č KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK SO

ÌÝ˛Þ=Ł=Ğ˛¼ý˛²˛¼ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK SR

=¥=Ïˇğ˛Č=²šþ×¦Č KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK SR

¥=ı²þ=²˛ðþš=−Ý˛Þ\ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK ST

=¥=ÏŠÞþ¹²³−šÞ₣˛²ŞÐ=−Ý˛Þ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK SV

=¥=ÍÞþłþ¹²³−šÞ₣˛²ŞÐ=−Ý˛Þ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK TV



OVR

Ò₣¦ý¹Č=³=₣šý−¦þÞþŁ=ý¦×˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK VR

=¥=Ì×˛ð²¦₣š¹ð¦š=¹þŁš²ŞKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NMU

ÍŞĞÝšÞ¦š=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NNV

Ë˛ð=²×šÞ¦×þŁ˛²ş¹Č\ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NON

Ò−×˛ŽÞšÞ¦Č KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NOP

Ëþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞþš=ž×šÞ¦š KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NOR

=¥=ı²þ=Ć²þ=²˛ðþš\ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NOR

=¥=Óþý˛Þ²¦ð˛=Ğ˛¼ý˛² KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NOV

=¥=‡Þšž˛−Þþ¹²ş KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NPN

=¥=Í˛ÝŞĞ=ˇşš²=ł¦ł˛Þ²˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NPP

=¥=Û¦²×þ³ýÞŞš=²×ćð¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NPS

=¥=Ë×˛¹þ²˛=−þ¹²×þšÞ¦Ð KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NPU

=¥=ÏˇýšÞ=³Š˛×˛ý¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NPV

=¥=�šþ×¦Č=ðþýˇ¦Þ˛¾¦¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NQO

=¥=�šýŞ=ðþýˇ¦Þ˛¾¦Ð KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NQQ

=¥=�¦−Ş=ðþýˇ¦Þ˛¾¦Ð KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NQR

=¥=Í˛²þŁŞš=ðþýˇ¦Þ˛¾¦¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NQR

=¥=ÌšĞš₣ÞŞš=ðþýˇ¦Þ˛¾¦¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NQV

=¥=Îš³Š˛₣Þ˛Č=−þž¦¾¦Č=½¦ł³× KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NRN

ÍŞĞÝšÞ¦š=ł×þ¹¹ýšÐ¹²š×˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NSM

=¥=ıš×šž=¹×šŠ¹²Ł˛=ð=²šýš KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NSN

=¥=�šý˛=¥=¹×šŠ¹²Ł˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NSS

Ò₣¦ý¹Č=³=₣šý−¦þÞþŁ=ý¦×˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NTN

=¥=Ô−š×²ŞÐ=ý˛² KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NTO

=¥=Ê¹−þÝşžþŁ˛Þ¦š=−þ¹ÝšŠÞšÐ=¦=−×šŠ−þ¹ÝšŠÞšÐ=łþ×¦žþÞ²˛ÝšÐKKKKKKK NTQ

=¥=È¦Þ¦¦=¦=Š¦˛łþÞ˛Ý¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NTV

=¥=ÔÝ˛ˇŞÐ=−³Þð² KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NUN

=¥=ÊžŁÝš₣šÞ¦š=ðþ×þÝČ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NUP

=¥=Ó˛ž×³ĞšÞ¦š=−×¦ð×Ş²¦Č KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NUR

=¥=Ó²³²Þ˛Č=−šĞð˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NUS

=¥=ÌšĞš₣ÞŞÐ=ðÝ¦Þ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NUU

=¥=ÌšĞš₣Þ˛Č=½˛Ý˛Þł˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NUV

=¥=ÈþŁÝČ=½¦ł³× KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NVN

=¥=‚ŁþÐÞþÐ=³Š˛× KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NVO

=¥=ÔŁČžð˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NVR

=¥=Â˛¹˛Š˛KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NVS

=¥=Ï²ŁÝš₣šÞ¦š KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK NVU

=¥=Â˛ŁÝš₣šÞ¦š KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OMM

=¥=Ìš×šð×Ş²¦š KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OMN



OVS

=¥=Ìš×šł×³žð˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OMO

Ë˛ð=²×šÞ¦×þŁ˛²ş¹Č\KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OMQ

Ò−×˛ŽÞšÞ¦Č KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OMR

Ó˛¹₣š²=Ł˛×¦˛Þ²þŁKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OMU

=¥=Ò₣¦ý¹Č=³=₣šý−¦þÞþŁ=ý¦×˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK ONO

=¥=Ò−×˛ŽÞšÞ¦ČKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK ONU

�×¦=ð˛₣š¹²Ł˛=ý˛¹²š×¹²Ł˛=Ğ˛¼ý˛²¦¹²˛=Ł=ŠšÐ¹²Ł¦¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OOM

=¥=fi²˛ð˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OOM

=¥=fi²˛ð˛=Þ˛=ðþ×þÝČ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OON

=¥=ÏŠÞþ¹²þ×þÞÞ¦š=×þð¦×þŁð¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OOS

=¥=ÊÞ²³¦²¦ŁÞŞš=Žš×²ŁŞKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OOV

=¥=‰š×²ŁþŁ˛²ş=¦Ý¦=Þš=Žš×²ŁþŁ˛²ş\ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OPN

=¥=fi²˛ð =̨Ł=¾šÞ²×š=¦=Þ˛=½š×žšŁþý=½Ý˛ÞłšK=fi²˛ð˛=Þ˛=ŠŁ³¼=½Ý˛Þł˛¼ K OPR

Â˛ğ¦²˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OPS

ı³Ł¹²Łþ=þ−˛¹Þþ¹²¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OPT

=¥=ÔþžŠ˛Þ¦š=ý˛ð¹¦ý˛ÝşÞŞ¼=²×³ŠÞþ¹²šÐ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OPT

=¥=Ò−×þğšÞ¦š=−þž¦¾¦¦=¦=−š×š¼þŠ=Ł=ĆÞŠĞ−¦Ýş KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OPU

=¥=ÌþŠłþ²þŁð˛=¦=−×þŁšŠšÞ¦š=ðþÞ²×˛²˛ð¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OPU

=¥=Ó˛ŁÞŞš=−þž¦¾¦¦ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OPV

‚šˇć² KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OQO

=¥=ıš²Ş×š=þ²ÞþĞšÞ¦Č=ð=Ššˇć²³KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OQQ

=¥=Ì×˛ð²¦₣š¹ð¦š=¹þŁš²ŞKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OQT

˚ÞŠĞ−¦Ýş KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK ORN

=¥=Ë˛ð=²×šÞ¦×þŁ˛²ş¹Č=Ł=×˛žŞł×ŞŁ˛Þ¦¦=ĆÞŠĞ−¦ÝČKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK ORS

Ò−×˛ŽÞšÞ¦Č KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OSM

Ìþ¹ÝšŠÞ¦š=Þ˛−³²¹²Ł¦Č KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OSO

=¥=ÌþŠłþ²þŁð˛=ð=²³×Þ¦×³KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OSP

=¥=ÌþžÞ˛Ð=¹šˇČ=¦=¹Łþ¦¼=¹þ−š×Þ¦ðþŁ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OSP

=¥=Î˛ýš²ş=Ššˇć²ÞŞš=¹¼šýŞ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OSP

=¥=ÌþŁšŠšÞ¦š=Łþ=Ł×šýČ=²³×Þ¦×˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OSP

ÓšĞšÞ¦Č=³−×˛ŽÞšÞ¦Ð KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OSS

=¥=fiÞ˛Ý¦žK=Ï¾šÞð˛ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OSS

=¥=ÌÝ˛Þ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OTP

=¥=Ëþýˇ¦Þ˛¾¦þÞÞþš=ž×šÞ¦šKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OTU

=¥=Ó˛¹₣š²=Ł˛×¦˛Þ²þŁ KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OUU

=¥=˚ÞŠĞ−¦Ýş KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK OVN




